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Blejske novice
10. april,
PRAZNIK OBČINE BLED

Vabim vas na osrednjo slovesnost ob prazniku Občine Bled,
ki bo 10. aprila, ob 12. uri v Medgeneracijskem centru Vezenine Bled.

Na slovesnosti bomo podelili občinska priznanja, 
sledila bo uradna otvoritev Medgeneracijskega centra Vezenine Bled in 
oskrbovanih stanovanj Nepremičninskega sklada pokojninskega in invalidskega zavarovanja.

V kulturnem programu bodo nastopili: KD DO RE MI, DU Bled, KUD Kamot, Glasbena šola 
Radovljica, Dom dr. Janka Benedika Radovljica, Vezilje Vide Blejske in Zavod Aspekt.

Vljudno vabljeni in prisrčne čestitke ob prazniku!

Župan Janez Fajfar



Občina Bled je na podlagi Odloka o 
proračunu Občine Bled za leto 2022 
in veljavnih predpisov za posamezna 
področja objavila

JAVNI RAZPIS ZA SOFINANCIRANJE 
PROGRAMOV ZA MLADE ZA LETO 2022
Razpisna dokumentacija je objavljena 
na spletni strani občine www.e-bled.
si, lahko pa jo v razpisnem roku pre-
vzamete v času uradnih ur tudi v spre-
jemni pisarni Občine Bled po predho-
dni telefonski najavi (04/575 0114). 

Predmet razpisa:
a. sofinanciranje programov na podro-

čju dela z mladimi,
b. sofinanciranje mladih in nadarjenih.

Prijava na razpis mora biti izdelana 
izključno na obrazcih, ki so sestavni 
del razpisne dokumentacije. Prijavi-
telj s podpisom izjave na prijavnem 
obrazcu soglaša s preverjanjem na-
menske porabe sredstev, dodeljenih 
na podlagi tega razpisa.

:::: Janez Fajfar, župan Občine Bled
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Drage občanke, spoštovani 
občani,

JAVNI RAZPIS ZA DODELITEV POMOČI 
ZA OHRANJANJE IN SPODBUJANJE 
RAZVOJA KMETIJSTVA IN PODEŽELJA V 
OBČINI BLED ZA LETO 2022
a) UKREP 1: Pomoč za naložbe v opred-

metena ali neopredmetena sredstva 
na kmetijskih gospodarstvih v zvezi s 
primarno kmetijsko proizvodnjo;

b) UKREP 2: Pomoč za zaokrožitev 
kmetijskih in gozdnih zemljišč;

c) UKREP 3: Pomoč za plačilo zavaro-
valnih premij;

d) UKREP 4: Pomoč za naložbe za ohra-
njanje kulturne in naravne dediščine 
na kmetijskih gospodarstvih;

e) UKREP 5: Pomoč za naložbe v do-
polnilne dejavnosti na kmetijah – de 
minimis;

f) UKREP 6: Pomoč za izobraževanje 
in usposabljanje na področju nekme-
tijskih dejavnosti na kmetiji ter prede-
lave in trženja – de minimis;

g) UKREP 7: Podpora gozdarskim ukre-
pom – investicije za delo v gozdu – de 
minimis.
Celotna razpisna dokumentacija je 

do vključno 23. aprila 2022 objavljena 
na spletni strani Občine Bled (www.e-
-bled.si). 

Javni razpis za dodelitev nepovra-
tnih sredstev društvom s področja 
kmetijstva in podeželja bo predvido-
ma objavljen v drugi polovici leta.

:::: Janez Fajfar, župan Občine Bled

pred nami je april in z njim praznik naše 
občine. Dve leti minevata od začetka epi-
demije, zdaj so zanetili še vojno v Ukraji-
ni. Stvari se na žalost ne obračajo kot bi 
si želeli. Tako epidemija kot vojna neiz-
bežno puščata sledi v življenju tudi naše 
lokalne skupnosti. Tako kot smo stopili 
skupaj med epidemijo, svojo človečnost 
pokažimo tudi ob vojni na evropskih tleh. 
Prepričani smo bili, da vojne na evrop-
skih tleh ne bo več, vendar se je zgodila in 
begunci so se zatekli tudi na Bled. Ne po-
zabimo, da je med drugo svetovno vojno 
moralo prisilno zdoma tudi mnogo naših 
ljudi, ki so s seboj smeli vzeti le najnuj-
nejše. Na novem bivališču so se znašli 
kot je kdo vedel in znal, a brez tamkaj-
šnjih dobrih ljudi bi bilo našim še težje. 
Predvsem v Srbiji in drugje na jugu, so 
domačini z našimi pregnanci delili še ti-
sto, česar še imeli niso. Brez tega bi mar-
sikoga med nami ne bilo na tem svetu. 
Zato polagam na srce nam vsem, da tem 
nesrečnimi ljudem zares pomagamo. Kaj 
lahko se zgodi, da se bodo tudi sem zate-
kli ljudje brez vsega in takrat bo naše srce 
na preizkušnji.

Kljub temu lahko povem, da je za 
nami, leto, v katerem smo zaključili eno 
največjih investicij v zgodovini Občine 
Bled, Medgeneracijski center Vezenine 
Bled. Stavba je prekrasna in lep poklon 
nekdanji tovarni, ki je Bledu in vsej de-
želi v ponos stala v neposredni bližini. Še 
bolj pa je pomembna vsebina – v okolju 
prijaznem, skoraj v celoti lesenem poslo-
pju, bomo prepletli različne dejavnosti 
za občanke in občane vseh starosti, za-
nimanj in interesov, hkrati pa bomo ob 
občinskem prazniku odprli starejšim na-
menjena najemna stanovanja Nepremič-

ninskega sklada Zavoda za pokojninsko 
in invalidsko zavarovanje. 

Medgeneracijski center bo dvignil 
kakovost življenja domačinov na Bledu. 
Naravnost ganljiva je bila pripravljenost 
vseh generacij pri selitvi knjižnice.  Samo 
dobro povezana skupnost je dovolj trdna, 
da lahko odbije marsikatero težavo in bo-
lečino, ki bi sicer grdo zarezala v življenje 
v lokalnem okolju.  Posebej po epidemiji 
in zdaj, ob vojni tako blizu, je pomemb-
no, da pazimo drug na drugega in da si 
skupaj prizadevamo za varno in zato lepo 
življenje. 

Letošnji nagrajenci so vsi po vrsti 
mnogo svojega in sebi lastnega dali, da-
jejo in še bodo dajali vsej skupnosti. Zato 
vas prijateljsko vabim vas na slovesnost 
ob občinskem prazniku in na dan odprtih 
vrat Medgeneracijskega centra!

Dobro premislimo, koga bomo volili, 
da nas bo lahko najbolje zastopal v Držav-
nem zboru. Na koncu šteje vsak glas, kar 
premnogi spoznajo šele, ko je že prepo-
zno…

Kar se da lepo pomlad in velikonočne 
praznike vam vošči vaš župan

:::: Janez Fajfar 

Turizem Bled objavlja 

RAZPIS za pridobitev pravice do 
uporabe kolektivne blagovne znamke 
turistične destinacije Bled – Blejski 
lokalni izbor/Bled Local selection        
Razpis je odprt za prijavo:
- rokodelskih izdelkov ter izdelkov 

unikatnega in industrijskega obliko-
vanja,

- pridelkov in živilskih izdelkov, 
- jedi in pijač,
- vodenih doživetij,
- nastanitev.

Informacije, razpisna dokumen-
tacija in prijava: www.bled.si/sl/in-
formacije/poslovne-strani/novice/ z 
dne 15. 3. 2022. 

Javni zavod Turizem Bled, Lju-
bljanska cesta 27, 4260 Bled

Kontakt: Mateja Vilman, mateja.
vilman@visitbled.si, 04 578 0507
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Priznanja Občine Bled
Ob 10. aprilu, prazniku Občine Bled, Občinski svet Občine Bled podeljuje naslednja priznanja:: 

Zlato plaketo Občine Bled 
prejmejo:: 
Matjaž Završnik

prodajni službi tedanjega hotela Golf in 
Park. Hkrati je z vso vnemo in srcem so-
deloval pri prostovoljnem delu turistične-
ga društva, tudi kot njegov predsednik. V 
službi si je nabral neprecenljivo poslovno 
znanje in spretnosti, ki jih v korist naše 
skupnosti že vsa leta s pridom uporablja 
kot direktor Zavoda za kulturo Bled. Ob 
hkratnem občutku za kulturo, poslovni 
nadarjenosti in učinkovitosti, predvsem 
pa predanosti domačemu kraju, so se v 
Matjažu Završniku združile vse sile, ki 
so ga pripeljale do srečnega uradnega za-
ključka njegove kariere. Vsekakor pa še 
naprej računamo, da bo z znanjem in iz-
kušnjami, še posebej pa s srcem do Bleda, 
še naprej svetoval in pomagal pri že zasta-
vljenih velikih projektih Zavoda za kultu-
ro in našega prelepega kraja kot takega.

Slavko Oblak

V Grajskem parku, ki ga je Zavod za 
kulturo leta 2019 popolnoma prenovil 
in uredil, je pred koncem lanskega leta 
vzklil Grajski cvet – velika bronasta skulp-
tura, ki jo je Bledu podaril kipar Slavko 
Oblak. To je že četrto umetniško delo, ki 
nam ga je daroval naš rojak Slavko Oblak, 
v Kumhausnu pri Landshutu na Bavar-
skem živeči umetnik. 

Slavko Oblak se je rodil leta 1934 na 
kmetiji, po domače pri Klemenovih na Re-
čici. Kot njegov oče je bil tudi on izučen 
tesar, vendar se je po odsluženem voja-
škem roku v petdesetih letih odločil za štu-
dij umetnosti v tujini. Preden se je vpisal 
na Akademijo upodabljajočih umetnosti v 
Münchnu, je denar za študij služil na raz-
lične načine, med drugim tudi v livarni, 
kar je odločilno vplivalo na njegovo kasnej-
šo ustvarjalno pot. Bron je postal njegov 
najbolj priljubljen material za ustvarjanje. 
Na svojem drugem domu na kmetiji v Ku-
mhausnu si je postavil tudi lastno livarno 
za vlivanje skulptur, ki krasijo in estetsko 
dopolnjujejo mnoge javne zgradbe in par-

Matjaž Završnik je direktor Zavoda za 
kulturo Bled vse od ustanovitve l. 2006. 
Pogodba med Republiko Slovenijo, ki je 
Blejski grad razglasila za kulturni spo-
menik državnega pomena, in Občino 
Bled kot lokalno skupnostjo se je v dobrih 
petnajstih letih izkazala za uspešno. Do-
ber del prihodkov zavod lahko namenja 
kulturni ponudbi občine na duhovnem, 
družbenem, še posebej pa na material-
nem področju. To pomeni, da s temi sred-
stvi lahko vzdržuje Festivalno dvorano, 
da so se na gradu samem obnovile vse 
instalacije, da se je grad na novo prekril, 
uredile nove zbirke, da so se uredile ze-
lene površine pod gradom, parkirišča, da 
se je odkupila Mrakova domačija, kjer bo 
predstavljena naša kmečka dediščina itd. 
Zavod je omogočil izjemno kulturno po-
nudbo na najvišji domači in mednarodni 
ravni in podprl izdajo številnih publikacij 
o naši kulturni dediščini in literarnih pr-
vencev naših občanov. Domača društva so 
pri uporabi objektov v upravljanju ZKB 
obravnavana prednostno. Občani Bleda 
imajo prost vstop na grad, ki je medtem 
postal ena najbolj obiskanih in razpo-
znavnih turističnih točk Slovenije. Za 
vsem tem ob pomoči izjemnih sodelavcev 
stoji direktor Zavoda za kulturo Bled, Ma-
tjaž Završnik. Njegova nepozabna starša, 
priljubljena blejska pedagoga, mati Mari-
ja, geografinja, in oče Albin, učitelj tele-
sne vzgoje in pevovodja, sta mu že v zi-
belko položila izjemen odnos do kulture. 
Mladi Matjaž se je po jeseniški gimnaziji 
vpisal na ekonomsko fakulteto v Ljublja-
ni, se med redkimi študiranimi sovrstniki 
vrnil domov na Bled in začel z delom v 

Bled praznuje

ke v Landshutu, mestu, imenovanem tudi 
mesto vodnjakov in javnih plastik. Vsa nje-
gova dela, predvsem številni vodnjaki tudi 
po drugih bavarskih mestih, kažejo na nje-
gov prvinski odnos do narave, s katero v 
sobivanju tudi živi. 

Dela, ki jih je Bledu do sedaj poklonil 
Slavko Oblak, so plastika Ciklama ob je-
zeru iz leta 1997, Brstični vodnjak pred 
občinsko hišo iz leta 2002, kip Matere 
božje z detetom v kapeli na Blejskem 
gradu, darilo Rotary Cluba Brixen ob ti-
sočletnici prve omembe našega kraja leta 
2004 in sedaj še Grajski cvet. Vsa ta dela 
estetsko še nadgrajujejo in dopolnjujejo 
sicer lepe in enkratne lokacije, na katerih 
se nahajajo. 

Letošnje leto bo Zavod za kulturo po-
svetil prav njegovemu delu. Njegov pomen 
kot enega najpomembnejših v tujini žive-
čih slovenskih umetnikov so prepoznali 
tudi v Narodnem muzeju v Ljubljani, kjer 
so ob kiparjevi osemdesetletnici l. 2014 
pripravili odmevno retrospektivno razsta-
vo in izdali katalog vseh njegovih del.

Slavko Oblak, ki spada med najbolj po-
znane in cenjene Slovence na Bavarskem, 
je s pomočjo uglednih prijateljev tudi od-
ločilno vplival na nemško priznanje slo-
venske samostojnosti. 

Domen Kozjek

Spartathlon velja za eno najtežjih ultra-
maratonskih preizkušenj na svetu. Že 
za sprejem na startno listo je potrebno 
opraviti kvalifikacije in tudi med samim 
tekom od točke do točke veljajo zahtevne 
časovne omejitve. Tek, dolg 246 km, je 
osnovan na zgodovinskih temeljih in vsa-
ko leto poteka v Grčiji. Start je v Atenah, 
vedno na zadnji petek v septembru, cilj 
v Šparti. Poteka po zahtevnih poteh, naj-
prej se pot vije ob morju, nato skozi vino-
grade in oljčne nasade, potem preči goro 
Parthenio (1200 m) ter se še z nekaj vzpo-
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ni in spusti konča v Šparti. Dodatno težo 
kilometrini in višinskim metrom (preko 
celotne trase je okrog 2850 višinskih me-
trov, to je skoraj dvakrat na Triglav z Ru-
dnega polja) dodajo še grške temperature. 
Ne glede na to, da je mesec september, so 
dnevne temperature še precej visoke (35 
stopinj Cezija in tudi več), prav tako zah-
tevne so tudi nočne temperature, ki se 
spustijo do 4 stopinje. 

Prvič je Domen Kozjek Spartathlon 
pretekel leta 2019, tako da je bila lan-
skoletna preizkušnja fizične in psihične 
moči že druga. Za celotno pot je potrebo-
val 27 ur in 25 minut. Pravijo, da vsi tisti, 
ki uspejo priti do Šparte, težko najdejo be-
sede, s katerimi bi opisali to preizkušnjo. 
Osebno misli, da je Spartathlon potrebno 
preživeti. Za to pa so najprej potrebna leta 
treninga, da postaneš dovolj dobro fizično 
in tudi psihično pripravljen. To pomeni, 
da tedensko v povprečju preteče vsaj 100 
kilometrov, pred večjimi preizkušnjami 
pa tudi do 160 kilometrov na teden. Ude-
ležuje se mnogih tekov, seveda od 100 
kilometrov naprej pa do 24-urnih tekov 
ipd. Dva pomembnejša iz lanske sezone 
sta UltraBalaton (216 kilometrov dolg ul-
tramaraton okrog Blatnega jezera na Ma-
džarskem), ki se ga je polotil komaj 6 dni 
po Spartathlonu in 12-urni tek v Kranju, 
kjer je tudi zmagal. 

Seveda pa, ko zadeva podporo pri nje-
govem početju, ne more mimo njegove 
Stanke. Brez nje se ne bi nič zgodilo. 
Podpira in spremlja ga na vseh njegovih 
podvigih. To pravzaprav velja za celotno 
njegovo družino. Oni so tisti, ki plačujejo 
davek njegovih ultramaratonov. Čas, ki ga 
posveča teku, ki ga ni malo, je pravzaprav 
ukraden njegovi družini. Vseeno ga ve-
dno podprejo. Upa, da jim to vrača s svojo 
pozitivno razpoloženostjo in s svojim po-
sebnim humorjem. 

Plani za letos pa so tudi že položeni. 
Od daljših je na prvem mestu 24 ur v Ko-
pru, 216 km UltraBalaton, 12 ur Kranja in 
seveda Spartathlon septembra.

Kulturno društvo Rudija Jedretiča Ribno
Kulturno društvo Rudija Jedretiča Ribno 
praznuje letos 120-letnico svojega delova-
nja. Začetki segajo v leto 1902 z ustano-
vitvijo tamburaškega društva. Kmalu, že 
pred prvo svetovno vojno, je začela delo-
vati tudi dramska skupina in kasneje pev-
ski zbor. Dramska skupina je bila aktivna 
tudi med obema vojnama, še zlasti pa 
po drugi svetovni vojni, ko je bil zgrajen 
zadružni dom. Kulturno društvo je v po-
vojnem času dobilo tudi sedanje ime, po 
takratnem učitelju in dolgoletnem članu 
in režiserju v društvu, Rudolfu Jedretiču. 
Dramska dejavnost je postala prava tradi-
cija za Ribno in se je nadaljevala vse do 

leta 1987, ko je za nekaj časa zamrla. Po-
leg odrasle dramske so v okviru društva v 
tistem času delovale še otroška in mladin-
ska dramska skupina, lutkarstvo, likovna 
sekcija, sekcija ročnih del in pevski zbor.

Dramska dejavnost je ponovno zažive-
la po letu 2002. Od takrat dalje se skoraj 
vsako leto predstavi z novo premiero. Ne-
kaj med njimi je bilo zelo uspešnih, saj so 
bile izbrane za regijska srečanja gledali-
ških skupin Gorenjske in druge festivale, 
Markolfa leta 2010 na Čufarjeve dneve in 
festival v Pekrah. Leta 2012 so, ob prazno-
vanju 110-letnice društva, pripravili pred-
stavo Za narodov blagor. To je bila zadnja 
predstava z igralcem in dolgoletnim  čla-
nom društva Radom Mužanom. Tudi po 
njegovi smrti je skupina nadaljevala z de-
lom. Med najbolj uspešnimi predstavami 
v zadnjih desetih letih je bila prav gotovo 
Krčmarica, s katero je dramska skupina 
prav tako sodelovala na regijskem sreča-
nju gledaliških skupin in na Čufarjevih 
dnevih. Sledila so številna gostovanja po 
Sloveniji. Igralki v predstavah Slikar na 
vasi leta 2014 in Opalo ima vsakdo rad 
leta 2015 sta bili na regijskem srečanju 
nagrajeni za najboljši ženski vlogi. Tudi 
za letošnji jubilej dramska skupina pri-
pravlja novo predstavo.

Poleg dramske je bila  v letu 1979 usta-
novljena najprej tudi otroška, leta 1981 pa 
še odrasla folklorna skupina. Tudi ti dve 
skupini v svojem dolgoletnem delovanju 
beležita številne nastope in uspehe.

Otroška folklorna skupina, ki si je v 
zadnjem desetletju nadela ime Raglce, je 
skupina otrok, starih od 6 do 10 let. Vsa-
ko leto pripravijo nov splet, s katerim se 
predstavijo ožji in širši javnosti. Udele-
žujejo se območnih in tudi regijskih sre-
čanj. Popestrijo prireditve na domačem 
odru ter se radi odzovejo povabilom na 
turistične nastope.

Odrasla folklorna skupina predstavlja 
danes najmočnejšo dejavnost izmed vseh 
trenutno delujočih. V vseh 40 letih delo-
vanja, ki jih je obeležila v lanskem letu, 
se je zvrstilo več kot 2000 nastopov doma 

in v tujini ter na mednarodnih festivalih.  
Folklorna skupina v svojih koreografi-

jah in nastopih prikazuje plese in pesmi 
okoliških vasi, Bleda in Gorenjske. Hkra-
ti pa poskuša ohranjati ljudske običaje, 
jeseni z ličkanjem koruze pri okoliških 
kmetih, ob božiču pa s kolednicami vošči-
jo zdravja in blaginje.   

Leta 1991 so člani prvič izvedli prire-
ditev na Selu in jo poimenovali Večer na 
vasi.  Druga tradicionalna prireditev, ki 
je bila prvič izvedena leta 2004, se vsako 
leto odvija pred cerkvijo sv. Lenarta v Bo-
deščah, kot ambientalna predstava Gleda-
liški dogodek iz časa turških vpadov.

Leta 2016 je v Kulturnem društvu Ru-
dija Jedretiča Ribno pričela samostojno 
pot tudi skupina ljudskih godcev. Šu-
štarji, kot so se poimenovali, so se v letih 
2018 in 2019 uvrstili na regijsko srečanje 
in dosegli državni nivo. 

V vseh dolgih 120 letih se je v vrstah 
KD Rudija Jedretiča Ribno zvrstilo mno-
go generacij in lahko bi rekli, da je šla, 
prav tako kot sama ljudska pesem, ples 
in igra, iz roda v rod tudi pripadnost dru-
štvu. V društvu so ponosni in veseli, da k 
njim vedno prihajajo ljudje, ki jim ni mar 
prostega časa, odrekanja, ki ne štejejo ur 
priprav, ne ur nastopov, pač pa cenijo za-
dovoljstvo, veselje in stkana prijateljstva 
ob ustvarjanju. Le na tak način so skupaj 
lahko dosegli tako visok jubilej.

PGD Ribno
PGD Ribno letos praznuje 120-letnico 
delovanja. Je eno najaktivnejših društev, 
ki v občini delujejo na področju zaščite 
in reševanja. Gasilci so nepogrešljiv del 
Krajevne skupnosti Ribno, saj se ne glede 
na čas in vreme vedno odzovejo vsakemu 
klicu na pomoč. Sodelujejo tudi z drugi-
mi društvi in organizacijami in so močno 
vpeti v družbeno dogajanje kraja. Skozi 
vsa ta leta se je odvilo ogromno število do-
godkov doma ali celo na tujem, na katerih 
so bili prisotni člani društva. Verjetno je 
ni bilo prostovoljne akcije, da ne bi bili 
vključeni gasilci. Zgradili so dva gasilska 

Kulturno društvo Rudija Jedretiča Ribno
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domova, prizidek domu, tri bazene za 
požarno vodo in dvorano za kulturne de-
javnosti. Pomagali so pri gradnji Zadru-
žnega doma v Ribnem in začeli urejati 
prireditveni prostor pod Ribensko goro, 
ki se je danes razvil v center kulturnega, 
športnega in družabnega dogajanja. 

Poleg posredovanja ob nesrečah in 
preventivnega delovanja na področju po-
žarne varnosti je v društvu tudi prostor za 
starejše gasilce, ki tako aktivno, kvalitetno 
in koristno izkoriščajo svoj čas. Posebno 
pozornost namenjajo vzgoji in izobraže-
vanju mladine za prostovoljne gasilce. 
Predvsem jim želijo približati pozitivne 
vrednote in lastnosti, ki jih gasilci izraža-
jo v družbi in jo tako delajo boljšo. To so: 
humanost, strokovnost, nesebičnost, pro-
stovoljnost, tradicija, povezovanje ljudi, 
požrtvovalnost, spoštovanje drugih, spo-
sobnost prisluhniti, potrpežljivost, vztraj-
nost, marljivost, delavnost, obzirnost in 
skupinsko delo. 

Poleg izobraževanj in usposabljanj 
permanentno izboljšujejo in dopolnjujejo 
zaščitno in reševalno opremo, ki jo potre-
bujejo za učinkovito delo. Finančna sred-
stva, ki jih člani zbirajo z organizacijami 
prireditev, prispevki krajanov in Občine 
Bled ter različnimi delovnimi akcijami, v 
veliki meri namenjajo nakupu te opreme.

V Ribnem se gasilci dobro zavedajo 
dela, ki so ga opravili njihovi predniki, 
zato skrbno negujejo njihovo dediščino 
in jo prenašajo na mlajše. Sistematično 
beležijo zgodovino društva in ohranjajo 
predmete, ki so jih uporabljali v preteklo-
sti.

So verjetno še edini, ki se vsakemu 
odzovejo na pomoč in to prostovoljno ter 
brez plačila. Z delom in vrednotami, ki 
jih gojijo, so si med krajani ustvarili zau-
panje in spoštovanje.

Častni znak Rajska ptica 
prejme::
Jože Hausman

Jože Hausman je eden izmed tistih Blej-
cev, ki svoj rojstni kraj brez zadrege in z 
veseljem pokaže širnemu svetu – o Bledu 
le najlepše in najboljše! Njegova kamera 
je skozi več desetletij ujela vse največje 
dogodke v lokalni skupnosti, veslaška 
prvenstva, šahovsko olimpijado, zimsko 
plavanje, jubileje naših prostovoljnih ga-
silskih društev, kmečke ohceti in še mno-
go drugih velikih in majhnih dogodkov, 
ki prav zato ne bodo pozabljeni. Bogat 
arhiv, ki je nastal v vseh teh letih, je ne-
precenljive vrednosti. Poseben pečat je 
pustil v nekdanji tovarni Vezenine Bled, 
kjer je bil zaposlen celih 32 let vse do 
njene nepotrebne ukinitve. Posvetil se je 
predvsem strojnemu vezenju in tehnično 
omogočil strojno klekljane čipke. Po za-
prtju te odlične blejske tovarne, dobitnice 
neštetih nagrad in priznanj, mu je vodil-
ni svetovni proizvajalec strojnih čipk in 
vezenin Bischop iz St. Gallna v Švici po-
nudil mesto direktorja njihove tovarne na 

PGD Ribno

Tajskem. Vabljive ponudbe pa Joža zaradi 
navezanosti na domači kraj ni sprejel. S 
kolegi so rešili marsikateri izdelek in dru-
ge predmete ter dokumente Vezenin, ki 
jih je shranil Gorenjski muzej in bodo 
stalno razstavljeni v bodočem medgene-
racijskem centru, ki se bo imenoval prav 
po Vezeninah.

Ko je ostal brez dela, se je zaposlil kot 
snemalec in samostojni delavec v kulturi. 
Kamera je bila in je še njegova prva ljube-
zen. Z njo je posnel prenekatero blejsko 
zgodbo in jo preko komercialnih televizij 
pokazal celi Sloveniji. Njegova ljubljena 
kamera ima celo ime – Lojzka. Jože in 
Lojzka sta tako skupaj poskrbela za nešte-
to lepih in dobrih blejskih podob, ki bodo 
za vedno zapisane v zgodovino kraja.

Županova priznanja 
prejmejo::
Dragica Marta Sternad Kenda
Dragica Marta Sternad Kenda kot pred-
sednica društva v Kulturno-umetniškem 
društvu Zasip deluje že štiri leta. Njeno 
delovanje je vidno že takoj ob vhodu v 
vas, kjer je Občina Bled na njeno pobu-
do postavila tablo z napisom Prgarija. Že 
od takrat naprej skrbi tudi za cvetlični 
aranžma ob tabli. Za okrasno cvetje pa je 
od njenega prihoda poskrbljeno tudi na 
Domu krajanov.   

Dragičina velika želja, da bi v Zasipu 
kljub pandemiji dihali kot eno, se je izka-
zala v izjemnem vodenju Kulturno-ume-
tniškega društva Zasip.  

Avtorstvo publikacij Katarine, ko spo-
mini oživijo in Oktet LIP Bled – S pesmijo 
skozi čas kaže na izredno prizadevanje, 
kako predati kulturno izročilo mlajšim 
rodovom. Nezanemarljivo je tudi dejstvo, 
da se je preko raziskovanja materialov 



6

tudi dodobra uredil arhiv KUD Zasip pri 
sekcijah vezilj in pevcev.   

V preteklih treh letih je organizirala vr-
sto koncertov, kjer je želela združiti vas na 
enem dogodku. Gostili smo Tanjo Žagar, 
BQL, Laro Jankovič in dalmatinske klape. 
Prav zadnji so poskrbeli za pravo revita-
lizacijo gostišča Jurček na Homu v času 
prireditve. Za vaščane je organizirala tudi 
ogled predstav izven Zasipa (npr. snema-
nje oddaje Pri črnem Petru), s čimer je 
poskrbela za širšo prepoznavnost naše 
vasi in druženje vaščanov. 

Nemalokrat se ga. Dragica projektov 
loteva v sodelovanju z drugimi društvi. 
Tako se je KUD Zasip skupaj s TD Zasip 
pobratil s Turistično kulturnim in špor-
tnim društvom Urbanščica iz Vremskega 
Britofa. S številnimi promocijami zasi-
pljanske kulture in kulinarike je ponesla 
glas Prgarije onkraj občinskih meja. 

Njeno izjemno vodenje KUD Zasip se 
kaže v naraščanju članstva, razširitvi pre-
teklih projektov in skrbi za inventar. Tako 
imajo društvene sekcije dobre pogoje za 
delovanje, kar se kaže v njihovih številnih 
nastopih in razstavah. 

Prav vsi vaščani Zasipa so deležni ob-
časnih pozornosti društva. Poleg drobnih 
pozornosti ob različnih pozornostih, ki 
so jih člani KUD Zasip v času omejitev 
razdelili po gospodinjstvih, so v KUD Za-
sip na njeno pobudo prebivalce razveseli-
li tudi z brezplačnim izvodom trojezične 
publikacije Tepka iz Zasipa. 

Vsebina publikacij predstavlja temelj, 
na katerem bodo Zasipljani v prihodnjih 
letih gradili razpoznavnost in istovetnost 
kraja. Preko oživljanja društvenih dejav-
nosti v težkih časih pandemije pa je ga. 
Sternad Kenda poskrbela, da druženje in 
kultura v Zasipu tudi v težkih časih soci-
alne distance nista zamrla. 

Marjeta Vodnjov
Je gonilna sila in aktivna članica društva 
KUD Kamot, prav tako igralka odrasle 
sekcije. Veliko doprinese k domačemu 
kraju, predvsem zasipški mladini in mla-
dini od drugod, saj jim omogoča, da se 
že kot predšolski otroci spoznajo s kul-

turo in to nadaljujejo tudi v osnovni šoli. 
Prisotnost kulture v KS Zasip je v času 
njenega delovanja dosti večja, saj poskr-
bi, da se mnogi zaljubijo v gledališče in 
ples, kar jih lahko spremlja celo nadaljnje 
življenje. Vsako leto organizira več pred-
stav z Navihančki, soustvarja Gozd groze, 
Začaran gozd na Homu, Škratjo dogodi-
vščino, Miklavžev obisk, Božičkov obisk, 
pustno rajanje za najmlajše in še kaj.

S kulturnim ustvarjanjem aktivno na-
stopa tudi v Vrtcu Bled, kjer je zaposlena.

Bled praznuje

S predstavo Moj dežnik je lahko balon 
je na državnem srečanju otroških gledali-
ških skupin v Novem mestu 2018 prejela 
zlato plaketo. Januarja 2019 je z najmlaj-
šimi pripravila gledališko-gibalno pred-
stavo Bobek in barčica. Kot soustvarjalka 
predstave Srote je na državnem srečanju 
otroških gledaliških skupin v Novem me-
stu 2019 prejela zlato plaketo. Februarja 
2020 nas je razveselila s predstavo Ži-
vljenje male hruške, ki pa zaradi izrednih 
razmer spomladi in poleti ni bila izvede-
na na tekmovanju otroških gledaliških 
skupin. Decembra 2021 je z najmlajšimi 
pripravila gledališko-gibalno predstavo Bi 
se gnetli na tej metli. V začetku februarja 
2022 je soustvarila mladinsko predstavo 
Zapor za otroke.

V štirih letih nastopanja po odrih je 
bilo s predstavami Usodna pletna, Poklju-
ški zdravnik in Upravna enota odigranih 
okoli 60 predstav po bližnjih in daljnih 
kulturnih domovih, prav tako dvakrat na-
polnjena Festivalna dvorana. 

Prav tako je v mesecu juliju 2021 na-
stopila v filmu Sladka štirideseta, ki je bil 
večkrat prikazan na odprtih in zaprtih od-
rih v času omejitev.

Sodelovala je tudi v dokumentarnem 
filmu Povprečen moški, ki ga je društvo 
posnelo v času epidemije, premierno pa 
je bil prikaza v mesecu novembru 2021 
v Festivalni dvorani Bled, dostopen pa je 
tudi na kanalu Youtube. V marcu začenja 
s projektom Kreativa izziva za mlade od 
14 do 18 let, ki radi nastopajo.

Metka Rutar Piber

Metka Rutar Piber se je že takoj po diplo-
mi vključila v delo v športnih in kulturnih 
organizacijah in društvih v Radovljici, Le-
scah in na Jesenicah, zdaj pa že petdeset 
let sodeluje v kulturnem in družbenem 
življenju blejske občine. Za svoje pri-
zadevno delo je prejela več priznanj in 
odlikovanj (srebrni znak sindikatov Slo-
venije, Čufarjevo plaketo jeseniške obči-
ne, Linhartovo plaketo radovljiške občine 
in lani še priznanje PZDU Gorenjske za 
delo v kulturi …). 

Kar trideset let je pela v Ženskem 
pevskem zboru Milka Škoberneta, zbo-
rovodjo je tudi večkrat nadomestila pri 
vodenju zbora, kasneje se je pridružila 
veteranskemu zboru. Ustanovila je Žen-
ski oktet Žirovnica, prvi ženski oktet, ki 
je nastopil na vsakoletnem srečanju slo-
venskih oktetov v Šentjerneju. Šest let je 
vodila Ženski zbor DU Javornik-Koroška 
Bela, deset let pa kot prostovoljka pevski 
zbor v Domu starejših dr. Franca Berglja 
na Jesenicah. Leta 2008 je prevzela Žen-
sko vokalno skupino DU Bled, s katero se 
je prvič predstavila 8. marca na društve-
nem občnem zboru. S skupino je kasneje 
nastopila na vseh društvenih prireditvah, 
območnih revijah odraslih zborov, regij-
skih revijah upokojenskih zborov in mno-
gih občinskih dogodkih, z njo je gostovala 
po Sloveniji in drugod. Zadnjih šest let so 
skupaj z glavnim kolednikom Tomažem 
Bregantom vsako zimo obudili stari obi-
čaj – koledovanje, ki so ga ljudje na Bledu 
in v okoliških krajih vzeli za svojega. 

Skupina je vsako leto pripravila tudi te-
matski letni koncert (Ljubezen v pesmi in 
glasbi, Zlata jesen že prihaja, Cvetje v jese-
ni, Kaj pa ti piskaš …). V trinajstih letih je 
imela kar 195 nastopov (zborovodkinja je 
skrbno vodila dnevnik nastopov z vsemi 
programi, ki jih je vedno sestavila sama). 
Z zadnjim celovečernim koncertom s po-
menljivim naslovom Bodi zdrava, domovi-
na, ki se je odvil 1. oktobra 2021 v blejski 
festivalni dvorani, se je priljubljena zbo-
rovodkinja zaradi bolezni in starosti po-
slovila od vodenja zbora.

Za svoje delo ni nikoli sprejela plačila, 
bila je prostovoljka v pravem pomenu be-
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sede. S svojo zavzetostjo, vedrino in hu-
morjem pa tudi zanjo značilnim stavkom 
»En vicek vam moram še povedat …« je 
znala pritegniti in navdušiti pevke in po-
slušalce.

Amalija Jelen Mikša
Amalijo Jelen Mikša, dolgoletno novinar-
ko Televizije Slovenija, scenaristko in re-
žiserko ter pisateljico, sem spoznal maja 
2014 ob uradnem obisku v Bernu, ki ga je 
organiziral tedanji veleposlanik R Slove-
nije, njen soprog mag. Franc Mikša. Med 
uradnim obiskom smo skupaj v enem 
dnevu obiskali župane Wangna ob reki 
Aari – rojstnega kraja  Arnolda Riklija - 
, Interlakna in Montreouxa. V majhnem 
občinskem muzeju v Wangnu sta se oba 
Mikševa navdušila nad dediščino družine 
Rikli. Zamisel za dokumentarni film o Ar-
noldu Rikliju sta čez čas najprej omenila 
županu Wangna, Fritzu Scheideggerju, ki 
mi je že med njihovim prvim pogovorom, 
na katerega je povabil tudi Doro Ryf Rikli, 
Arnoldovo sorodnico, poslal skupno foto-
grafijo s sporočilom:»Dragi Janez. Dela-
mo na scenariju za film o Rikliju.«

Od tistega trenutka do odmevne pre-
miere sedeminpetdeset minutnega do-
kumentarnega filma Arnold Rikli - Voda, 
zrak, sonce na 2.Filmskem festivalu na 
Bledu maja 2015 je Amalija kot scenarist-
ka, režiserka, organizatorka snemanja, 
montažerka, glasbena opremljevalka – 
pro bono/brez vsakršnega plačila – ustva-
rila dokumentarec, ki je – med drugim 
– na enem izmed tovrstnih najpomemb-
nejših mednarodnih filmskih festivalov 
International Film Festival ART&TUR 
2016 na Portugalskem v Vili Novi de Ga-
iji/ Porto osvojil prvo mesto v kategoriji 
TV dokumentarec-biografije. V začetku 
2016 je bil dokumentarni film tudi med 
nominiranci za najboljši TV dokumenta-
rec na Mednarodnem filmskem festivalu 
ART&TUR 2016 v Bolgariji, na Medna-
rodnem filmskem festivalu v Solinu na 
Hrvaškem je prejel posebno nagrado za 
umetniško odličnost in tehnično dovr-
šenost. Mednarodna žirija filmskega fe-
stivala ART&TUR 2016 v Španiji je film 
v konkurenci več kot 300 filmov  iz 52 
držav izbrala v finale. Izredno priznanje 
pa so ustvarjalcem filma izrekli tudi orga-
nizatorji in mednarodna žirija filmskega 
festivala v Cannesu - Cannes Corporate 
Media & TV Awards, ki so med drugim 
sporočili tudi:  “ Radi bi vas obvestili, da 
čeprav se dokumentarec “Arnold Rikli”  
v izjemni konkurenci 1000 prijavljenih 
filmov ni uvrstil med dobitnike nagrad, 
bomo vaš film predvajali na dan podelitve 
nagrad na osrednjem prizorišču.” Film 
pa so opazili tudi na nekaterih drugih 
mednarodnih festivalih; tudi v Indiji.    

Amalija Jelen Mikša pove, da filma ne 
bi bilo brez podpore in spodbud blejskega 
riklijanca dr. Leopolda Zonika in številnih 
blejskih ter drugih prostovoljcev tako iz 
Slovenije kot iz Švice. Snemalec in direk-
tor fotografije je bil Janko Badovinac (Stu-
dio Zmajček, Ljubljana ), finančno pa so 
film podprli Zavod za kulturo Bled v sode-
lovanju z Občino Bled in Turizmom Bled, 
Občina Wangen ob Aare ter mag. Franc 
Mikša in Amalija Jelen Mikša, nastajal je 
v slovensko-švicarski koprodukciji pod 
pokroviteljstvom veleposlanika republike 
Slovenije v Švici in Kneževini Liechten-
stein. Dokumentarni film je bil posvečen 
160. letnici Riklijevega prihoda na Bled.  

S svojim delom si je Amalija Jelen Mi-
kša pridobila tudi zaupanje in spoštovanje 
članov družine Rikli ter občinskega sveta 
Wangna, z veleposlanikom sta na široko 
odprla vrata rezidence v Bernu za goste iz 
Wangna in Bleda, navezala pristne stike 
z družino Rikli, s katero sta povezovala 
tudi Blejce, in kot pritrjujejo v Wangnu,  
pomembno prispevala k tesnejšemu po-
vezovanju obeh občin in podpisu listine o 
sodelovanju med občinama. 

Gostilna Kurej 

Vsem domačinom dobro poznana dru-
žinska gostilna Kurej se nahaja v središču 
vasi Zasip. Ponaša se z že več kot stoletno 
tradicijo. 

Lepo urejen gostinski vrt, okrašen z 
bujnim in barvitim cvetjem, še posebej 
poleti privablja obilo gostov.  V Zasipu na-
stanjeni turisti se ob toplih večerih radi 
sprehodijo skozi vas in nato usedejo k 
okusni večerji pri Kureju. Gostilna je po-
znana tudi po odličnih malicah. V večini 
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že redni gostje se vsak delovni dan lahko 
odločajo med tremi različnimi meniji po 
spremenljivi ceni. Prostor je priljubljena 
lokacija za pogostitve zaključenih družb 
do štirideset oseb, s pokritim letnim vr-
tom pa gostilna lahko sprejeme tudi še 
enkrat več gostov. Pri Kureju pripravlja-
jo izvrstne štruklje z nadevom iz mletih 
kuhanih tepk, domače skute, zelišč in 
začimb. Prgini štruklji, nagrajeni s certi-
fikatom kakovosti Bled Local selection, so 
postali lokalna specialiteta ter ena najbolj 
priljubljenih sladic. Odlična lokacija, do-
mače vzdušje, skrb za ohranjanje tradici-
je in kakovost ponudbe so glavne značil-
nosti ene naših vse bolj redkih, pravih in 
dobrih vaških gostiln. 

Zdenko Portič
Urbana legenda pravi, da je Zdenka Por-
tiča v mladosti na prave življenjske tirni-
ce umestil njegov vpis v blejski veslaški 
klub, kjer je našel pravo družbo in vseži-
vljenjske prijatelje. Z vodo je ostal usodno 
povezan skozi celotno življenje – najprej 
kot aktivni veslač, kasneje pa poklicno 
in ljubiteljsko kot izjemen izdelovalec in 
serviser različnih plovil. Poklicno je tako 
deloval na Osojskem jezeru pri Beljaku, 
v naših nekoč paradnih navtičnih velika-
nih Elanu in Seawayu, zadnje desetletje 
pa vestni skrbnik veslaškega centra v Mali 
Zaki. Dobrodušni in gostobesedni veli-
kan je v življenjski formi pri šestdesetih 
in kot tak gonilna sila veteranskega ve-
slanja na Bledu, obenem pa nepogrešljivi 
člen organizacijske ekipe velikih športnih 
tekmovanj na in ob Blejskem jezeru. Vse 
od devetdesetih let prejšnjega stoletja 
širše po regiji slovi kot mojster popravil 
tekmovalnih čolnov. In ni samo legenda, 
temveč zgodovinsko dejstvo, da je prilju-
bljeni Zdenc na svoj način rešil osvojitev 
medalje dvojice Čop-Špik na Olimpijskih 
igrah v London, saj je čoln, ki ga je toča 
tik pred odhodom oklestila v Bohinju, 
uspel pokrpati zgolj v nekaj dneh. Človek 
na mestu, ki ga najdete uradovati na eni 
najlepših lokacij na svetu!



Občina Bled na osnovi določil Odlo-
ka o izbiri in sofinanciranju izvaja-
nja letnega programa športa v Občini 
Bled (UGSO, št. 28/2019 z dne 14. 6. 
2019) in Odloka o proračunu Obči-
ne Bled za leto 2022 (Ur. list RS, št. 
202/2021 z dne 24. 12. 2021) najavlja

JAVNI RAZPIS ZA SOFINANCIRANJE 
IZVAJANJA LETNEGA PROGRAMA 
ŠPORTA V OBČINI BLED ZA LETO 2022
Predmet javnega razpisa je sofinanci-
ranje naslednjih športnih programov 
oziroma vsebin: 
1. Prostočasna športna vzgoja otrok in 

mladine (izvajanje programov)
2. Tekmovalni šport otrok in mladine 

(osnovno vrednotenje programov)
3. Tekmovalni šport otrok in mladine 

(dodatno vrednotenje programov)
4. Vrhunski šport (izvajanje programov)
5. Športna rekreacija (izvajanje progra-

mov)
6. Kakovostni šport (izvajanje progra-

mov)
7. Športne prireditve in promocija špor-

ta (izvedba športnih prireditev)
Višina razpisanih sredstev za ta 

razpis: 110.000,00 €.
Razpis in celotna razpisna doku-

mentacija bo od 1. 4. 2022 dalje na 
voljo na spletni strani Občine Bled 
http://www.e-bled.si.    

Razpis bo odprt do 30. 4. 2022.

:::: Janez Fajfar, župan Občine Bled

Javni razpis za pridobitev pravice 
za izvajanje prevozov s cestnim 
turističnim vlakom
Občina Bled javno zbira ponudbe za 
pridobitev pravice za izvajanje pre-
vozov s cestnim turističnim vlakom. 
Celotna razpisna dokumentacija je od 
30. 3. 2022 do 19. 4. 2022 objavljena 
na spletni strani Občine Bled. 

:::: Janez Fajfar, župan Občine Bled
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Omilitveni ukrepi na trasi 
južne razbremenilne ceste 
so usklajeni
Delovna skupina pod vodstvom direktor-
ja občinske uprave, Roberta Klinarja, je 
uskladila omilitvene ukrepe na trasi juž-
ne razbremenilne ceste (JRC). 

Kot je znano, je civilna iniciativa Mlino 
pred časom predlagala spremembo za-
dnjega dela trase JRC, za kar pa soglaso-
dajalci niso dali soglasij. Občina Bled se je 
zato odločila, da skupaj s stroko in krajani 
poišče in uskladi ukrepe, ki bodo čim bolj 
omilili poseg trase v prostor. Vodja skupi-
ne je bil direktor občinske uprave Robert 
Klinar.  Skupina se je sestala šestkrat, tudi 
na terenu, in našla rešitve, ki zagotavljajo 
čim manjši vpliv ceste na okolje, doda-
ne pa so jim navezave na kolesarske in 
pešpoti ter nova avtobusna postajališča. 
V letošnjem letu se bo začela gradnja 1. 
faze, ki predstavlja križišče v Betinu, na-
daljevala se bodo pridobivanja zemljišč za 
gradnjo 2. in 3. faze.  

Traso z omilitvenimi ukrepi si lahko ogle-
date na: https://youtu.be/bJL7EVEOSZI

:::: RP

Dela v pristanišču so 
zaključena
Občina Bled je zaključila dela v pristani-
šču na severni obali Blejskega jezera, ki 
je z odlokom razglašen za kulturni spo-
menik državnega pomena. Vsi sodelujoči 
so prav zaradi najvišje stopnje varovanja 
dediščine pri izvedbi del postopali s še po-
sebno stopnjo skrbnosti. S 1. 4. 2022 bo 
pristanišče ponovno odprto za vse upo-
rabnike.

:::: Marko Mencinger, Občina Bled

Na podlagi 131. člena Zakona o urejanju prostora (Uradni list RS, št. 61/17, 199/21 – ZUreP-3 in 20/22 – odl. US) in 16. člena 
statuta Občine Bled (Uradni list RS, št. 67/09 – UPB, 87/12, Uradno glasilo slovenskih občin, št. 30/17) župan Občine Bled s tem  

JAVNIM NAZNANILOM
obvešča javnost o javni razgrnitvi pobude in elaborata lokacijske preveritve v enoti urejanja prostora JR-1

I.
Občina Bled naznanja javno razgr-

nitev Elaborata lokacijske preveritve za 
odstopanje od prostorsko izvedbenih 
pogojev na zemljiščih parc. št. 517/12 
k.o. 2190 Bled. Elaborat lokacijske pre-
veritve je izdelalo podjetje Preprostor, 
d.o.o., decembra 2021. 

II.
Gradivo iz prejšnje točke bo javno 

razgrnjeno od 4. 4. 2022 do 20. 4. 2022 
na spletni strani Občine Bled: https://
www.e-bled.si in v avli Občine Bled.

III.
Postopek lokacijske preveritve se na-

naša na zemljišče parc. št. 517/2  k.o. 
2190 Bled. 

IV.
V okviru javne razgrnitve ima javnost 

pravico dajati pripombe in predloge na 
razgrnjeno gradivo. Pripombe in predlo-
ge se lahko poda do vključno 20. 4. 2022 
na naslov Občina Bled, Cesta svobode 13, 
4260 Bled ali na elektronski naslov obci-
na@bled.si , pri čemer se pod »zadeva« 
navede Pripombe – lokacijska preveritev 
JR-1.

Občina Bled bo preučila pripombe in 
predloge javnosti in do njih zavzela stali-
šče, ki ga bo objavila na oglasni deski ter 
na spletni strani Občine Bled in ga skupaj 
z mnenji pristojnih nosilcev urejanja pro-
stora posredovala v obravnavo Občinske-
mu svetu Občine Bled. 

Pri dajanju pripomb in predlogov z 
navedbo imena in priimka ali drugih 
osebnih podatkov se bodo v skladu s 56. 
členom ZUreP-2 podatki obdelovali le 
za namen uveljavitve razgrnjene loka-
cijske preveritve in ne bodo javno obja-
vljeni ter bodo varovani v skladu s Splo-
šno evropsko uredbo o varstvu osebnih 
podatkov (GDPR), veljavnim zakonom 
o varstvu osebnih podatkov ter interni-
mi akti Občine Bled.

V.
To naznanilo se objavi na spletni 

strani Občine Bled, Blejskih novicah in 
na oglasni deski Občine Bled.

:::: Janez Fajfar, župan Občine Bled 
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DAN ODPRTIH VRAT MEDGENERACIJSKEGA CENTRA VEZENINE BLED
IN OSKRBOVANIH STANOVANJ NEPREMIČNINSKEGA SKLADA PIZ

 
 DELAVNICE ZA DRUŽINE

14:00-15:00 ČUPAKABRA IN ŽONGLERSKE DELAVNICE
14:00-15:00 OD ZRNA DO ČIPKASTIH PALAČINK

14:00-15:00 OTROŠKE USTVARJALNICE 
15:00-16:40 PROJEKCIJA FILMA SREČA NA VRVICI

 DELAVNICE ZA VSE GENERCIJE
14:00-17:00 RAZSTAVA: Kako smo se selili - delovni naslov (fotograf Miro Zalokar); razstava bo na ogled od 10. 4. do 31. 5. 2022;

 IZPOSOJA KNJIG, ČEBELICA SIVKA, MISLICE, ZBISTRIMO UM
14:00-14:20 DOKUMENTARNI FILM O SELITVI, FILM KOLO (natečaj v sklopu Evropskega tedna mobilnosti na Bledu), PRIMOKIZ

14:30-15:30 KUHAM DOMAče (drobnjakovi ocvrtki in močnik)
15:30-16:00 ŠOLA ZDRAVJA-VADBA

14:30-15:30 VELIKONOČNI ARANŽMAJI
14:30-15:30 IZDELAVA ZELIŠČNE SOLI

17:00-17:30 OBRAZNA JOGA

DELAVNICE ZA MLADE
16:30-17:30 DELAVNICA SUSHIJA

16:40-17:30 DJ DELAVNICA- GLASBENI NASTOP
16:40-17:30 DRUŽABNE IGRE, ŠAH, ROČNI NOGOMAT

16:40-17:30 KOTIČEK MLADI ZA MLADE
 

14:00-15:30 OGLED OSKRBOVANIH NAJEMNIH STANOVANJ NEPREMIČNINSKEGA SKLADA PIZ
17:30-18:30 KONCERT ZA VSE GENERACIJE

V NEDELJO, 10. APRILA 2022
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Selitev blejske knjižnice v nove prostore
V ponedeljek, 7. marca, se je začela seli-
tev Knjižnice Blaža Kumerdeja Bled, ki je 
enota Knjižnice Antona Tomaža Linharta 
Radovljica. Po več selitvah v najete prosto-
re bo blejska knjižnica dobila stalen dom 
v 2. nadstropju Medgeneracijskega centra 
Vezenine Bled na Ulici Jule Vovk  Molnar 
(poleg trgovine Spar ob novi obvoznici za 
Gorje in Zasip). Knjižnica hrani okrog 
42.000 knjig in 6.000 enot neknjižnega 
gradiva (CD-plošče in DVD-ji).

Priprave na selitev so se začele že ne-
kaj let prej. Pregledali smo fond gradiva 
in izločili enote, ki jih ne potrebujemo 
več. Vse gradivo smo opremili z radijski-
mi nalepkami RFID za varovanje in iz-
posojo. Zadnje tedne pred selitvijo so si 
člani knjižnice izposodili kar 11.159 enot 
gradiva in olajšali selitev za okrog 400 
škatel. Študentka Zarja si je izposodila 
340 knjig, hranila jih bo doma do odprtja 
nove knjižnice in MGC Vezenine Bled, to 
bo 10. aprila ob prazniku Občine Bled.

Zjutraj smo se zaposleni in prosto-
voljci zbrali, prejeli navodila za pakiranje 
knjig v škatle z oznakami. Dopoldan so 
nas obiskale vse skupine Vrtca Bled in  
skoraj vsi razredi Osnovne šole prof. dr. 
Josipa Plemlja Bled. Z nahrbtniki so prišli 
po knjige in jih odnesli v dvorano v pritli-
čju novega MGC Vezenine Bled. Prene-
sli so cel mladinski oddelek in celo nekaj 

knjig za odrasle. Zadnja skupina šolskega 
parlamenta je v poznem popoldnevu kar 
trikrat poskrbela za prenos težkih leksiko-
nov in enciklopedij. 

Dopoldan so nam pri selitvi pomagali 
tudi gostje, župan Janez Fajfar, ravnatelji-
ca Vrtca Bled Helena Ule, ravnateljica OŠ 
Bled Nataša Ahačič, koordinatorka no-
vega MGC Vezenine Bled Hana Premrl, 
direktorica jeseniške knjižnice Veronika 
Osredkar, direktor škofjeloške knjižnice 
Matjaž Eržen, pisateljici Barbara Hanuš 
in Mojca Kumerdej in pisatelj Sergej Uča-
kar. Pridne roke prostovoljcev in zaposle-
nih so hitele in napolnile večino gradiva v 
škatle že prvi dan. Naslednji dan je za pre-
voz gradiva s tovornjakom poskrbelo pet 
vojakov Slovenske vojske. Senčila Bled so 
poslale kombi in dva zaposlena delavca. 
Škatle so na novi lokaciji sprejemali pro-
stovoljci in zaposleni. Zadnja nas je v to-
rek obiskala skupina iz Zavoda Lepa si in 
odnesla še nekaj knjig na novo lokacijo.

Gradivo je preseljeno in v dvorani čaka 
na selitev v drugo nadstropje. Upamo, da 
bo šlo z dvigalom ali z živo verigo vseh, 
ki imajo knjižnico radi in so pripravljeni 
pomagati.

Zahvaljujemo se vsem prostovoljcem 
za odlično opravljeno delo in vsem go-
stom za obisk knjižnice ob selitvi.  Hva-
la Slovenski vojski in Senčilom Bled za 

prenos in prevoz gradiva ter  TNP Bled, 
IEDC Bled, Visoki šoli za hotelirstvo in 
turizem Bled, Hotelu Toplice Bled in 
vsem občanom za izposojene transportne 
vozičke in kuhalnik.

Vse prostovoljce, ki jih še nismo pokli-
cali, bomo prav gotovo potrebovali še za 
preselitev knjig v 2. nadstropje.

Knjižnica Blaža Kumerdeja Bled, Ljud-
ska univerza Radovljica in Dnevni cen-
ter Doma dr. Janka Benedika Radovljica 
bomo v novem medgeneracijskem centru 
vezli nove zgodbe skupaj z vami, krajani 
Bleda in okolice.

Vabimo vas, da pridete na dan otvoritve, 
v nedeljo, 10. aprila, ob 10. uri pred staro 
knjižnico. Naredili bomo živo verigo za pot 
zadnje knjige v novo blejsko knjižnico.

:::: Blejske knjižničarke in knjižničarji

Sveže novitete Medgeneracijskega centra Bled v novih prostorih
V Medgeneracijskem centru Bled, ki de-
luje v okviru Ljudske univerze Radovljica, 
se že neučakano veselimo selitve v nove 
prostore znotraj Medgeneracijskega cen-
tra Vezenine Bled. Še vedno močno ver-
jamemo v vseživljenjsko učenje, v vklju-
čevanje in povezovanje vseh generacij in 
tudi v novih prostorih bomo na inovati-
ven, zabaven in poučen način združeva-
li staro in mlado, okrepili povezovanje 
javnih institucij, nevladnih organizacij, 

društev, zavodov v lokalni skupnosti, 
opolnomočili ranljive ciljne skupine in 
poskrbeli za njihovo integracijo ter še na-
prej »skrbeli« za vas od rane mladosti do 
pozne starosti. 

Poleg že ustaljenih aktivnosti smo 
pripravili cel sveženj novitet – delavnic, 
tečajev, dogodkov in ostalih aktivno-
sti, ki bodo nove prostore uzrli v aprilu. 
Za mlade bo v sodelovanju z Zavodom 
Aspekt potekal sklop delavnic MLADI ZA 

MLADE, vračajo se redne filmske projek-
cije KINO KLUB, za mlajše in najmlajše 
bomo organizirali otroške filmske mati-
neje. Za odrasle pripravljamo sklop delav-
nic na temo DUŠEVNO ZDRAVJE, MA-
KRAME delavnice, tečaj KIPARJENJA, 
BOTANIČNEGA SLIKANJA, ORIEN-
TALSKIH PLESOV, delavnice LIČENJA, 
IMPROVIZACIJSKEGA GLEDALIŠČA 
za odrasle …

:::: Monika Valjavec, Medgeneracijski center Bled

Javna najemna služba sprejema ponudbe za oddajo stanovanj
S sprejetjem novele stanovanjskega zako-
na je Stanovanjski sklad RS postal nosilec 
javne najemne službe, preko katere želijo 
na trg najemnih stanovanj ponuditi čim 
večje število stanovanj, ki niso v lasti skla-
da. 

Sklad je objavil odprti javni razpis za 
vse zainteresirane lastnike, ki bi želeli 
oddati svojo nepremičnino preko javne 
najemne službe. Nepremičnine, ki ustre-
zajo njihovim kriterijem, so stanovanjske 
enote v večstanovanjskih objektih ali sta-

novanjskih hišah, stanovanjske hiše in  
objekti, ki so v dobrem stanju, prosti ter 
primerni za bivanje. 

V kolikor ste prepoznali možnost so-
delovanja s skladom, se lahko prijavite 
na razpis, ki je odprt do konca tega leta. 
Javna najemna služba prevzame upravlja-
nje stanovanja, iskanje podnajemnika in 
komunikacijo z njim, najemodajalec pa 
vsak mesec dobi plačano najemnino, za-
gotovilo o poravnanih preostalih stroških 
ter ob koncu vsaj triletne oddaje nepre-

mičnino vrnjeno v stanju, kot jo je oddal.
Ponudbo za oddajo stanovanja lahko 

najemodajalci oddajo elektronsko pre-
ko za to namenjenega spletnega portala 
(https://ssrs.si/javni-najem), lahko pa 
jim razpis pošljejo tudi po navadni pošti. 
Za vse ostale informacije ali vprašanja jih 
lahko kontaktirate na tel. št. 01/4710 500 
ali preko elektronske pošte: javninajem@
ssrs.si.

:::: Stanovanjski sklad Republike Slovenije



Na obrazu se odraža zdravje organov
»Jogo obraza bi rada približala ljudem, da 
bi lahko tudi oni začutili pozitivne učinke 
in živeli bolj polno in zdravo življenje. Na 
obrazu se namreč odraža zdravje naših 
organov,« pravi Alenka Jeraša, ki je prido-
bila licenco za tao obrazno jogo pri Savini 
Atai. Obrazna joga bo potekala v Medge-
neracijskem centru Bled.

Z jogo obraza se je Jeseničanka Alen-
ka Jeraša srečala pred sedmimi leti, ko se 
je udeležila predstavitvenega predavanja. 
Po opravljenem dvomesečnem tečaju in 
rednem izvajanju vaj je opazila, da se je 
njeno počutje bistveno izboljšalo, pa tudi 
obraz se je začel spreminjati. Konec lan-
skega leta se je sogovornici ponudila pri-

Vse okoli nas je energija
Hvaležna in vesela sem, da bom lahko 
svoje delo in poslanstvo predstavila v kra-
sni novi telovadnici medgeneracijskega 
centra na domačem Bledu.

Moja želja je, da bi si ženske dovolile 
vzeti nekaj časa zase – za gibanje, sprosti-
tev in druženje – ne glede na leta, obliko 
telesa ali status. Konec koncev zvečer, ko 
ležemo v posteljo, vse ugotovimo, da je bil 
dan naporen in da smo pozabile nase. 

Moja prva ljubezen je sicer astrologija, 
ki je zame več kot samo veda o ozvezdjih 
in planetih, temveč tudi celični zapis v 
našem telesu in našem življenju, ki nam 
kaže, da je vse okoli nas energija. Moja 
druga ljubezen pa raziskovanje ženske 
ciklične narave in hormonov. Moje šola-
nje pri Savini Atai in Mantaku Chiju, kjer 
sem opravila tudi licenco za inštruktorico 

ložnost, da pridobi licenco za tao obrazno 
jogo pri Savini Atai. »Jogo obraza bi rada 
približala ljudem, da bi lahko tudi oni za-
čutili pozitivne učinke in živeli bolj polno 
in zdravo življenje. Na obrazu se namreč 
odraža zdravje naših organov,« je poja-
snila Alenka Jeraša. Obrazna joga je po 
njenih besedah telovadba z obrazom ozi-
roma trening obraznih mišic, s katerim 
krepimo tudi vseh pet notranjih organov 
in oživimo žleze v glavi. Ni povezana s 
klasično jogo, pri kateri treniramo mišice 
telesa. Pri jogi obraza sodelujejo mišice 
obraza, vratu in lobanje. »Vaje obrazne 
joge lahko izvajamo kjerkoli, sede, stoje, 
ne potrebujemo nobenih pripomočkov. 

Samo svoj obraz. Dobro je, da imamo za 
vadbo mir in svoj kotiček ter se v tem času 
posvetimo izključno sebi,« je povedala in 
nadaljevala: »Predznanje klasične joge ni 
potrebno, na tečajih joge obraza se nau-
čimo posamezne vaje. Oseba po opravlje-
nem tečaju vaje lahko izvaja sama, sicer 
pa jih skupaj vadimo dvakrat tedensko. 
Vaje je dobro izvajati vsak dan, če nima-
mo veliko časa, naredimo vsaj eno na 
dan. To nam vzame od pet do deset mi-
nut na dan.«

Ko delamo jogo obraza, se počutimo 
bolje, imamo več energije, ustvarjalnosti 
in fokusa,« je sklenila Alenka Jeraša.

:::: RP

TAO Women liftinga, me je osebno ogro-
mno naučilo, obnovilo in uravnovesilo. 
Široko pridobljeno znanje in osebne iz-
kušnje so me pripeljale do ideje o prepro-
sti, a učinkoviti vadbi ženske, ki temelji 
na gibu, dihalnih vajah in meditaciji. Vse 
skupaj pa je povezano z naravnimi cikli in 
vplivom planetov.

Tako bomo v aprilu, z začetkom 14. 4., 
pričele z vajami, ki krepijo naša jetra. Po-
mlad je čas, ko se osredotočimo na spro-
ščanje jeze in razdražljivosti, okrepimo 
pa razsodnost, osredotočenost in zaveda-
nje, kaj in kdo smo. Povezale se bomo s 
smerjo vzhoda in energijo planeta Jupitra 
in tako poskrbele za pomlajevanje. V po-
letnih mesecih se bomo posvetile srcu, 
našemu notranjemu ognju in tako tele-
su pomagale z dihi za ohlajanje. Vadile 

bomo z jezikom in tako krepile naše srce, 
z meditacijami pa poskrbele za veselje in 
dobre misli in se za obnovo magnetično-
sti povezale z energičnim Marsom.

 Za prijave in informacije mi pišite na 
info@lifestar.si.

:::: Tina Luznar

11Aktualno    Dogajanja

Dejavnosti Zavoda Aspekt v Medgeneracijskem centru Vezenine Bled
Z aprilskim odprtjem Medgeneracijskega centra Vezenine Bled 
se na Bledu ustvarja prostor za nove vsebine in v veselje nam 
je, da lahko člani Zavoda Aspekt v sodelovanju s Studiem Slog 
in Ljudsko Univerzo Radovljica prispevamo svoj delež. V centru 
bomo tako vsak mesec za vas pripravili sledeče sklope dogodkov:  

Mladi za mlade
Vsebine, v katerih mladi predstavljajo svoje dejavnosti in preda-
jajo znanje ter izkušnje. Skupaj bomo raziskovali glasbo preko 
DJ-delavnic, svet video iger skozi “gaming” dogodke, se preko 
delavnic in predavanj sprehajali skozi svet filmskega ustvarjanja, 
fotografije, dizajna, vodenja socialnih omrežij, vzpostavljanja 
poslov, iskanja kreativnih rešitev in še. 

Kino Klub – javne in zasebne projekcije
Redne filmske projekcije se vračajo na Bled! Kino Klub vam bo 
v sodelovanju s Kinom Bled pripeljal raznoliko mešanico aktu-
alnih in nostalgičnih filmov s pestrim spremljevalnim progra-
mom, ki bo dokazal, da kino že dolgo ni več samo film. 

Zasebne projekcije za vse nas filmoljube ali filmske raziskoval-
ce, ki želimo biti del ožje kino družine. Skupaj bomo izbrali film 
in si ga ogledali v udobju dvorane ter po koncu rekli besedo ali 

dve o filmu. Vsi interesenti dobrodošli, da nam pišete na social-
na omrežja ali na info@kinoklub.si.

Otroška filmska matineja
Najbolj zabaven filmski in spremljevalni program za mlajše in 
najmlajše, poln razigranosti in otroških radosti, vsako drugo so-
boto ob 10.00. Z veseljem lahko pridete kar v pižami in prine-
site odejice, blazine, vzglavnike, karkoli, da vam bo kar najbolj 
udobno! 

Duševno zdravje
Strokovne vsebine, namenjene ozaveščanju skrbi za duševno 
zdravje. Enkrat mesečno bomo gostili različne organizacije, 
društva, projekte, ki bodo preko predavanj, delavnic, pogovorov 
predstavili in obravnavali raznolike psihološke teme kot na pri-
mer: čuječnost, izgorelost, stres, medosebni odnosi in razreševanje 
konfliktov, pozitivna psihologija. Lahko pa nam posredujete pre-
dloge za teme na info@kinoklub.si.

Če želite biti obveščeni o mesečnem programu in drugih do-
godkih našega kolektiva, vabljeni, da nam pišete na info@kino-
klub.si. Se vidimo v centru!

:::: Zavod Aspekt

Vabilo veziljam
Sekcija vezilj Vide Blejske v svojo 
družbo vabi nove člane. Srečanja po-
tekajo že 15 let vsak četrtek od 9. do 11. 
ure v prostorih Društva upokojencev 
Bled na Ljubljanski 15. Za več infor-
macij vam je na voljo Breda Jamar 031 
316 616. Vabljeni v našo družbo.

::::  Breda Jamar



In memoriam::  
Janez Humerca 
(1931–2022)
V 92. letu starosti nas je zapustil Janez 
Humerca. Vsestranski športnik in športni 
delavec je lep del svojega pestrega in dol-
gega življenja posvetil tudi razvoju odboj-
ke v Radovljici in na Bledu. S svojo ener-
gijo in pozitivnim pristopom je navduše-
val številne odbojkarice in odbojkarje ter 
bil dolga leta nepogrešljiv pri idejnem in 
organizacijskem vodenju Odbojkarskega 
kluba Bled. Bil je odličen prijatelj in sode-
lavec starejšim generacijam odbojkarjev z 
našega konca. Ponosni in zadovoljni smo, 
da je tudi nam, sedanji generaciji vodstva 
OK Bled, nudil mentorstvo in nam dol-
ga leta pomagal s svojimi izkušnjami in 
nasveti. Med letoma 1964 in 1990 je bil 
komercialni direktor tekstilne tovarne Al-
mira, po končani odbojkarski karieri pa 
se je posvetil predvsem balinanju, kjer je 
dosegel nekaj odmevnih rezultatov. S ta-

kratnim soigralcem Jožetom Rebcem sta 
v kategoriji dvojic dvakrat osvojila drugo 
mesto na državnem prvenstvu Jugoslavi-
je. Vrsto let je prostovoljno deloval tudi 
kot sodnik na različnih športnih tekmo-
vanjih, od smučanja, plavanja, konjeni-
štva, motokrosa in smučarskih poletov v 
Planici, svoje znanje pa je delil tudi kot 
inštruktor vožnje v radovljiški avtošoli.

Janez, hvala ti za vse lepe stvari …
Ženi Darinki in sinu Gregu z družino 

izrekamo iskreno sožalje.

:::: Odbojkarski klub Bled
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Čistilna akcija
Občina Bled vabi k udeležbi na čistil-
ni akciji, ki bo v soboto, 2. aprila, ob 
9. uri.   

Praksa je ustaljena. Koordinacija 
poteka preko predsednikov krajev-
nih skupnosti, udeleženci pa na točki 
zbora prejmejo vrečke in rokavice ter 
napotitev na območje čiščenja.

Točke zborov:

KS Ribno:
 - Pod Ribensko goro,
 - Selo pri Bledu (avtobusna postaja),
 - Bodešče (avtobusna postaja),
 - Koritno (avtobusna postaja).

KS Bled:
 - TNP,
 - Gmajna (avtobusna postaja),
 - Mlino (gasilski dom),
 - Dindol (pri kapelici.)

KS Boh. Bela:
 - Dom krajanov. 

KS Zasip:
 - Kulturni dom.

KS Rečica:
 - Gasilski dom.

:::: Jaka Bassanese 

Zbiranje korekcijskih očal za 
begunce
Med begunci, ki so svoje domove zapu-
stili in vzeli najnujnejše stvari, je veliko 
starejših oseb, ki imajo probleme s sla-
bovidnostjo. V ta namen bomo zbirali 
korekcijska očala, ki vam ne odgovarjajo 
več, marsikomu pa bodo prišla prav, če ne 
drugače, kot začasna rešitev. 

Zbiranje odsluženih korekcijskih očal 
bo v pisarni Koncepti d.o.o., na Ljubljan-
ski cesti 3, Bled, nasproti pošte. Škatla bo 
nameščena pred vhodom. 

Lahko pa jih pošljete tudi po pošti ali 
se kako drugače dogovorimo za prevzem. 
Vsak pozitiven korak je neprecenljiv!

Kontakt: Irena 041 390 455

Zasip pomaga Ukrajini
Člani Krajevne organizacije Rdečega kri-
ža Zasip so se hitro odzvali na reševanje 
krize v Ukrajini in ukrajinskim begun-
cem priskočili na pomoč. 8. marca so 
tako predali

materialno humanitarno pomoč v 
višini 346,28 EUR z nakupom hrane z 
daljšim rokom uporabe (riž, testenine, 
juhe, konzervirana hrana) in higienskih 
pripomočkov, ki bodo v sklopu evropskih 
konvojev pomoči dostavljeni na usklajene 
lokacije v sosednjih državah Ukrajine, ter 
finančno pomoč v višini 2.500,00 EUR, 
ki bo posredovana organizaciji Rdečega 
križa v Ukrajini, je sporočila Alenka De-
žman, sekretarka Krajevne organizacije 
Rdečega križa Zasip.

:::: RP

Blejski otroci za 
ukrajinske otroke
Le nekaj dni po zaključku OI v Pekingu, 
ko so nas naši športniki dnevno razvajali 
s čudovitimi dosežki, smo se prebudili v 
novo realnost. Vse do zadnjega smo upali, 
da se to ne bo zgodilo, a dejstva so dru-
gačna. Invazija na Ukrajino se je začela, 
kdaj se bo končala, ne vemo, vemo pa, da 
v danih razmerah nihče ne more predvi-
deti razsežnosti, v katere nas lahko pahne 
vzhodnoevropski konflikt. Vemo tudi, da 
hipno stanje vodi v zatrtje temeljnih člo-
vekovih pravic, še posebej pa se krši Kon-
vencijo o otrokovih pravicah. Prav otroci 
so ranljivi in nemočni. Ko se z učenci 
pogovarjamo o vrednotah, so vedno v 
ospredju družina, prijatelji, sreča, avto, 
denar …, nikoli pa ni omenjen mir. A iz-
kazalo se je, da je prav mir vrednota, ki ni 
samoumevna. Ne gre samo za odsotnost 
oboroženih konfliktov, temveč za mir v 
najširšem pomenu besede: razvoj, napre-
dek, kulturna raznovrstnost, sprejema-
nje drugačnosti, skrb za ljudi in soljudi, 
za ranljive skupine in delovanje v duhu 
enakopravnosti, upoštevanja človekovih 
pravic in mednarodnega sožitja. In se-
daj se je zgodilo, da imamo na evropskih 
tleh vojno, ki je pognala v beg milijone 
beguncev, ki so razseljeni po vsej Evropi 
in ne vedo, kdaj, če sploh, se bodo lahko 
vrnili. In tako, kot je odreagiralo veliko 
humanitarnih organizacij in posamezni-
kov, je bila tudi ideja mladih šolskih par-
lamentarcev, da se pridružimo zbiranju 
potrebščin za begunce. Odločili smo se 
za zbiranje oblačil, zvezkov, igrač, otroške 
negovalne kozmetike … Presenečeni smo 
bili nad odzivom, kako hitro se je zbra-
lo stvari za poln kombi, ki je odpeljal v 
Ljubljano na zbirni center Karitas. Med 

učenci je bilo čutiti neizmerno zadovolj-
stvo. Vsak dan znova se na klopi, ki pred-
stavlja zbirno mesto, pojavijo nove stvari. 
Za drugi odvoz je poskrbel oče naše ukra-
jinske učenke, ki je odpeljal zbrane stvari 
na njihovo zbirno mesto. Vrečke pa se 
spet nabirajo … Ta akcija je bila za naše 
učence pomembna vzgojna lekcija. Spo-
znali so, da je prizadevanje za mir nujno, 
če želimo ohraniti civiliziranost in da naj 
bo mir naša trajna vrednota in vsakdanja 
stvarnost. Grozote vojne in njene posledi-
ce pa naj nam bodo vsem v opomin.

:::: Mladi parlamentarci in mentorica Meta Pazlar
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Velikonočna poslanica pastorja Evangelijske cerkve Logos Bled  
Velika noč je največji krščanski praznik.

Ena od žena, ki so stale pod Jezusovim križem, Marija Mag-
dalena, je prvi dan v tednu (nedelja) navsezgodaj šla h grobu. 
Zakaj je šla h grobu? Se je morda spomnila Jezusove obljube, da 
bo tretji dan vstal od mrtvih? Kje so bili apostoli? Zakaj oni niso 
šli h grobu (prim. Jn 20, 1)? 

Marija Magdalena ni bila razočarana žena, čeprav je bila spri-
čo Jezusove smrti na križu nadvse žalostna. Očitno jo je gnala 
ljubezen do Jezusa, da je v temi zgodnjega jutra šla do njegovega 
groba. Pod Jezusovim križem ni izgubila upanja. Doživela je Je-
zusovo smrt na križu, vendar je verovala, da je Jezus močnejši 
od smrti. Apostoli so bili precej drugačni od Marije Magdale-
ne. Razen apostola Janeza so v Jezusovi uri trpljenja in smrti vsi 
pobegnili in se poskrili v varna zavetja. Izgubili so vero, ker so 
imeli o Jezusu zelo zgrešena pričakovanja. 

Mnogi izgubijo vero zaradi zgrešenih pričakovanj. Načrti se 
niso izšli po njihovih predvidevanjih. Pozabili so ali pa spregle-
dali, da ima pot vere samo en cilj: naše večno življenje v nebesih. 
Vse, kar ne vodi do te Božje dobrine, ne more imeti svojega me-

Blejska kartica 
Uporabnike Blejskih kartic oziroma parkirnih dovolilnic obve-
ščamo, da bo tudi v letošnjem letu možno dovolilnico podaljšati 
izključno preko spleta. Blejsko kartico oziroma parkirno dovolil-
nico ter dovolilnico za dostop na Blejsko promenado za obdobje 
od 1. maja 2022 z veljavnostjo do 30. aprila 2023 bo možno pri-
dobiti, podaljšati in plačati preko spletne aplikacije, ki je dosto-
pna na naslovu https://dovolilnice.e-bled.si.

Kartice za novo obdobje bo možno kupiti od 1. 4. 2022 naprej. 
Če boste imeli težave s prijavo v sistem ali bi potrebovali pomoč, 
vas prosimo, da nas kontaktirate na blejskakartica@bled.si ali 
telefonsko številko 04 575 01 31 v času uradnih ur. Kartico tipa 
»DOMAČIN« lahko kupijo oziroma podaljšajo samo fizične ose-
be s stalnim prebivališčem v Občini Bled. Pravne osebe, osebe z 
začasnim prebivališčem v Občini Bled ter osebe, ki imajo stalno 
prebivališče izven Občine Bled, v programu izberejo tip uporab-
nika »GOST/PRAVNA« oseba. V kolikor se podatki iz vloge in iz 
prometnega dovoljenja ne skladajo, bomo primorani take vloge 
zavrniti.

Navodila za uporabo spletne aplikacije.

Blejska kartica – parkirna dovolilnica
Že obstoječi lastniki Blejske kartice, ki v sistem vstopate prvič, 
boste s klikom na gumb "Prijava" na prvi strani vpisali številko 
vaše kartice, ki je napisana na kartici. Kot “geslo” boste vpišite 
registrsko številko vašega vozila, na katerega je kartica napisana, 
in sicer brez presledkov in vezaja (npr. 0400 in KRDA465). Po 
prvi prijavi boste lahko vpisali nove podatke (e-pošto, geslo ipd.)

Lastniki Blejske kartice, ki ste v preteklosti že podaljšali do-
volilnico preko portala https://dovolilnice.e-bled.si, s klikom na 
gumb "Prijava" vpišete vaš e-naslov in geslo, ki ste ga ustvarili 
pri prvi registraciji. V kolikor ste geslo pozabili, kliknite na ikono 
»POZABLJENO GESLO«.

Po prijavi v sistem kliknite na ikono »Podaljšaj ali spremeni«. 
Odprla se vam bo vloga za podaljšanje dovolilnice. Vlogo skrbno 
preglejte, vnesite morebitne spremembe ter na koncu obkljukaj-
te izjavo in kliknite »Oddaj vlogo«.

Na vaš e-naslov boste v nekaj minutah dobili predračun ozi-
roma navodila za plačilo. Lahko se zgodi, da vaš elektronski 
ponudnik (npr. Gmail) predračun zazna kot vsiljeno pošto ali 
promocijo. Če po oddaji vloge ne prejmete elektronske pošte, 

najprej preverite različne zavihke. Nakazilo lahko izvedete preko 
svoje spletne banke na transakcijski račun Občine Bled. Plačilo 
lahko izvedete tudi na pošti ali banki z obrazcem UPN. Ko bo 
nakazilo izvedeno oziroma obdelano, bo dovolilnica avtomatsko 
podaljšana, na vaš e-naslov pa boste prejeli račun. 

*Prometno dovoljenje:
• Prometnega dovoljenja ni potrebno prilagati, če registrska 

številka ostane enaka.
• V kolikor se je registrska številka spremenila, je potrebno na-

ložiti fotografije pripadajočega prometnega dovoljenja.

Če še nimate Blejske kartice na začetni strani, izberite “Izpolni 
vlogo” za izdajo Blejske kartice.
Izpolnite vlogo, priložite fotokopijo prometnega dovoljenja ter 
na koncu obkljukajte izjavo in kliknite »Oddaj vlogo«. Na vaš 
e-naslov boste dobili navodila za plačilo. Ko bo nakazilo izvede-
no oziroma obdelano, bo dovolilnica avtomatsko generirana, na 
vaš e-naslov pa boste prejeli račun. Po pošti vam bomo poslali 
Blejsko kartico, s katero boste lahko koristili možnosti uporabe 
parkomatov in javnih stranišč. 

Z istega uporabniškega računa je mogoče oddati vlogo za 
izdajo dodatne dovolilnice. Uporabnike z več obstoječimi do-
volilnicami prosimo, da nas za prijavo v sistem kontaktirate na 
blejskakartica@bled.si.

Dovolilnica za dostop na Blejsko promenado
Za uporabnike dovolilnic za dostop do Blejske promenade prija-
va z registrsko številko in številko kartice ni mogoča, zato morajo 
oddati novo vlogo s klikom na gumb "Izpolni vlogo". Po oddaji 
vlogi boste dobili e-pošto s potrditvijo o oddaji vloge. Ko bo vaša 
vloga obdelana, boste prejeli e-pošto s potrditvijo in navodila za 
uporabo.

Pred potekom vaše dovolilnice vas bo sistem preko e-pošte 
obvestil o možnosti podaljšanja dovolilnice preko vašega upo-
rabniškega profila.

Če imate težave s prijavo ali oddajo vloge, vas prosimo, da nas 
kontaktirate na promet@bled.si.

:::: Občina Bled

sta v veri. Vse, kar vodi do nebes, ima svoje mesto v veri. Apo-
stoli so pozabili, da je Jezus imel z njimi en sam namen: postali 
naj bi učitelji vere, ki pa ne more imeti zgrešenih pričakovanj. 
Marija Magdalena je šla do apostolov in jim prinesla novico, da 
so Jezusa vzeli iz groba in se ne ve, kam so ga položili (prim. Jn 
20, 2). Marija Magdalena je torej obvestila prve pastirje Cerkve, 
kaj je videla. Ni šla o tem govoriti Pilatu, velikim duhovnikom, 
niti svojim prijateljicam. Marija Magdalena je vedela, da gre za 
preveč resne reči, ki ne morejo biti predmet tračev in špekulacij. 
Gre za vero v vstajenje od mrtvih. Sedaj so na vrsti apostoli, da 
se znebijo strahu in zapustijo svoja zavetja skritosti ter raziščejo, 
kaj se je v resnici zgodilo. Zato sta apostola Peter in Janez pohi-
tela h grobu. V grobu ni bilo Jezusovega telesa. Apostol Janez je 
videl in veroval, čeprav še ni vsega doumel, kar je o teh dogodkih 
napovedovalo Sveto pismo (prim. Jn 20, 3–9).

Iz tega dogodka je razvidno, da o Jezusovem vstajenju lahko 
govorijo samo tisti, ki v Cerkvi verujejo v to vstajenje. Kdor hoče 
govoriti o vstajenju brez Cerkve, ne bo nič povedal ali pa bo govo-
ril samo prazne, večkrat celo lažne reči. Jezus ob vstajenju ni pu-
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stil nobenih sledov. Njegovo poveličano telo nima nič skupnega 
z grobom. Jezusovo od mrtvih vstalo telo pušča svoje sledi samo 
v človeškem srcu. In to zaznamo samo z vero, ki ne potrebuje 
nobenih dokazil o tem, kako je Jezus vstal od mrtvih. Jezus je 
izbral Cerkev, ki jo je rodil v svoji krvi na križu, da bi bila priča, 
da on živi in več ne umrje. O teh dogodkih govorijo evangeliji, da 
bi mi verovali. Kdor veruje, ne more, da ne bi veroval v Jezusovo 
vstajenje. Vera brez vstajenja je prazna in nesmiselna. 

Vsak od nas se je rodil ob pravem času, da bi spoznal, na ka-
kšen način naj pravočasno umre svojim grehom. Ko odmiramo 
grehu, na sebi nosimo umiranje Kristusovega telesa. Tako smo  
križani skupaj s Kristusom. Niti za trenutek več ne živimo sebi, 

Premiera v KUD Rudija Jedretiča Ribno

Po nekaj letih se v Ribnem spet obeta premiera gledališke pred-
stave. Na oder so pod režijsko taktirko Lojzeta Ropreta postavili 
Partnerske odnose Toneta Partljiča. 

V času, ko tradicionalni odnosi niso več v modi, pragmatično 
pridejo v ospredje partnerski odnosi. Včasih se v sodobni družbi 
izidejo, včasih pa tudi ne. Toda če v odnose vpleteni pogledajo na 

stvar pragmatično, se na koncu vse lepo izide. Z vajami za ome-
njeno predstavo so v režiji Lojzeta Ropreta začeli že v novembru 
leta 2019 in bili pred premiero v marcu 2020. Sledilo je zaprtje 
države in s tem tudi gledališč. Nadaljevali so v septembru, okto-
bru. Sledila je prekinitev kar za eno leto, nato pa so od novem-
bra lani vztrajali čez vse karantene in izolacije do končnega cilja. 
Premiera bo 2. aprila ob 19.30 v Zadružnem domu v Ribnem.

Igrajo:
Zalka Badalič  (Olga, mama)                                                                             
Ana Humerca Šolar (Maša, hči)
Brigita Ferjan (Saška, mamina kolegica, istospolno usmerjena )                 
Suzana Ropret (Lučka, mamina kolegica, ki zbira podpise)                            
Tim Luznar (Peter, mamin dijak pred 15 leti)
Iztok Šorli (Andrej, podsekretar na ministrstvu za okolje)
Borut Pangerc (scenski delavec) 

Ponovitev predstave bo 3. 4. 2022 ob 19.30 v Zadružnem 
domu v Ribnem.

:::: KUD Rudija Jedretiča Ribno

Pomlad v Začaranem gozdu
Prebuja se narava, prebujamo se ljudje. 
Gozd dobiva pomirjujočo zeleno barvo in 
tudi pravljična bitja v Začaranem gozdu se 
prebujajo po zimskem spanju. Vabljeni v 
Začaran gozd na Hom. Skozi vas Zasip se 
lahko odpravite peš do cerkvice svete Ka-
tarine. Tam vas čaka informacijska tabla 
Začaranega gozda. Če imate nahrbtnik 
Začaranega gozda s knjižico in pripomoč-
ki, je zabava zagotovljena. Zavedamo se, 
kako pomembno je čas preživeti aktivno, 
v naravi. V mesecu marcu in aprilu bomo 
izvedli več vodenih pohodov skozi gozd 

temveč v nas živi Kristus. To umiranje grehu nam zagotavlja re-
snično življenje. Vstali Gospod daje življenje in ga z našo smrtjo 
jemlje, da bi nam zopet dal večno življenje. Ko smo bili pri krstu 
oživljeni po Duhu, nas je Oče v Kristusu spoznal za svoje sinove 
in hčere. To je zares Božji dar, ki nam po Božji besedi obljublja 
večno življenje prav zaradi smrti našega starega življenja, ki je 
bilo življenje v grehu. 

Kristus je vstal! Aleluja! V Kristusu bomo vstali tudi mi! Ale-
luja!

Vesele in blagoslovljene velikonočne praznike želim! Vstali 
Gospod naj bo vedno z vami!

:::: Ace Arsov, pastor

in na vsaki pustolovščini obiskovalce časa 
presenečenje.  Na prvem pohodu 19. mar-
ca je vila v vilinskem gozdu obiskovalcem 
ponudila tepke v čokoladi.  Recept je zapi-
san v knjigi receptov Dobrote iz Prgarije, 
ki ga najdete tudi v knjižici Začaranega 
gozda. V škratjem gozdu na naslednjem 
pohodu bodo otroci lahko izdelali škrata 
lesnika. 

Vabljeni v našo družbo! Več informacij 
dobite na facebooku in instagramu Zača-
ran gozd. 

:::: Meta Vodnjov, KUD Kamot Zasip

Bogata pomlad v Prgariji
V Kulturno-umetniškem društvu Zasip 
smo pomladno marljivi. Za nami je tra-
dicionalno regijsko srečanje v radovljiški 
graščini »Slavec poje«, ki sta se ga udele-
žila tako Oktet Lip Bled kot zborček Can-
ticum novum. Pripravljamo se na nekaj 
dogodkov, med katerimi je treba omeniti 
kulinarična doživetja z našim Aktivom 
žena Prgarije v muzeju Tepka v Lukovi-
ci, na delavnicah »kuhajmo po domače« 
v sodelovanju z RAGOR-jem. Posvetili 

se bomo dogodku, ki bo vsak čas z nami, 
dnevu Evrope, 9. maja v Festivalni dvora-
ni, kjer bomo ob kulinaričnem druženju 
in bogatem kulturnem programu predsta-
vili našo novo, pravkar izšlo monografijo 
»Črna umetnost – skozi čas in po poteh 
mojstra Janeza Rozmana«. Naše aktivnosti 
so usmerjene v slikarsko-likovno kolonijo, 
ki jo bomo imeli s predstavniki vseh slo-
venskih pokrajin in s presenečenjem ob 
tem; razmišljamo, koga v tem letu pripe-

ljati in gostiti na poletnih večerih ob naši 
okrepčevalnici Jurček. Potekajo pogovori 
za spektakularni glasbeni dogodek, z našo 
pesnico Katjo Kos se bomo udeležili nate-
čaja »Sosed tvojega brega 2022«, v vročih 
poletnih dneh pripravljamo še nekaj vro-
čih dogodkov, ki so seveda odvisni od splo-
šnih razmer takrat. Na vse naše dogodke 
vljudno vabljeni!

:::: Mag. Dragica M. Sternad Kenda, predsed. KUD Zasip
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»Večna sprememba, ujeta v fotografski objektiv«
Fotografsko razstavo Večna sprememba, ujeta v fotografski 
objektiv, s katero je Triglavski narodni park v letu 2021 obeležil 
svojo 40. in 60. obletnico v Ljubljani, bomo pred Infocentrom 
TNP odprli 13. aprila ob 19. uri. Celotna razstava je sestavljena 
iz 39 črno-belih fotografij poeta gorske fotografije Jaka Čopa in 
iz enakega števila sodobnih barvnih fotografij istih motivov. Na 
Bledu bo na velikih panojih razstavljenih 10 izbranih parov. Da 
bi ta izjemen pogled v svet črno-belih fotografij in njenih sodob-
nejših različic lahko videlo čim večje število občudovalcev Tri-
glavskega narodnega parka, bo razstava v letu 2022 v različnem 
obsegu in izboru fotografskih parov gostovala po narodnem par-
ku in širše.  

Ob odprtju razstave bo govoril urednik Aleš Zdešar.
Razstava bo pred Infocentrom Triglavska roža Bled na ogled 

do 31. 5. 2022. Več o razstavi najdete na: https://www.tnp.si/sl/
spoznajte/40-let/vecna-sprememba/.

:::: TNP, foto Jošt Gantar

Dogajanje v knjižnici
Kako smo selili blejsko knjižnico
Fotografa, domačina Miro Zalokar in Matjaž Resman, sta v svoj 
fotografski objektiv ujela utrinke selitve blejske knjižnice. Raz-
stavo fotografij si v aprilu in maju lahko ogledate v Knjižnici 
Blaža Kumerdeja Bled.   

"Po sledeh Arnolda Riklija"
V četrtek, 21. 4., ob 19.30:  Knjižnica Bled – Knjižnica A. T. Lin-
harta Radovljica  

Življenje Arnolda Riklija, prva svetlobna postaja, prva zrač-
na uta na svetu, edinstveno atmosfersko zdravljenje, blejska 
železna voda, čudodelna klima, ... so izvirne zgodbe Bleda, ki 
bi lahko zopet postale del čudovite uspešnice in ponovno nav-
dušile številne zahtevne goste. Ali danes pri trženju in uporabi 
Riklijevega imena kaj bolj spoštujemo dokazana zgodovinska 
dejstva ter skrbneje varujemo še zadnje ostanke nekdaj bogate 
Riklijeve zapuščine, nam bo v predstavitvi monografije zaupal 
Vojko Zavodnik.

"O mesecu, lisici Zvitorepki in lisjaku Tilnu"  
V petek, 22. 4., ob 17. uri: Knjižnica Bled  Knjižnica – A. T. Lin-
harta Radovljica  

Glasbena pravljica Janeza Bitenca v izvedbi mlajših učencev 
Glasbenega centra DO RE MI. Risala bo Andreja Završnik.

"Samozavestna v starševstvo"
V četrtek, 29. 4., ob 19.30:  Knjižnica Bled Knjižnica – A. T. Lin-
harta Radovljica 

Čas nosečnosti je najlepši in najbolj dragoceni čas življenja. 
Za otrokov normalni razvoj je pomembno stanje duha in telesa 
bodoče mamice, zanjo pa je pomembno razumevanje, pomoč in 
ljubezen bližnjih. Problematiko današnje vkleščenosti v družbeni 
sistem in svojo zgodbo pobega v milni mehurček v času širjenja 
koronavirusa nam bo predstavila avtorica knjige Ana Krivec Pri-
stov z Bleda.

Bralna kluba
odrasli

Torek, 19. 4., 9.00: Torkov bralni klub 
V novi blejski knjižnici se bomo z Ireno Kotnik tokrat pogo-

varjali o knjigah Za vedno in Filozofija hoje. Vabljeni!
Sreda, 20. 4., 9.00: Sredin bralni klub 

V novi blejski knjižnici se bomo z Boženo Kolman Finžgar 
tokrat pogovarjali o knjigi S spoštovanjem. Vabljeni!

:::: Knjižnica Bled

Razstava del Andreje Srna
Galerija Melite Vovk gosti izbrana dela večkrat nagrajene ume-
tnice Andreje Srna. Avtorica ustvarja z različnimi mediji, naj-
večkrat z oljem in akrili. Slikarkino področje delovanja ni strogo 
začrtano. Pod vtisom njenih potovanj slika obrise spominov, ki 
se prepletajo v nekakšno abstraktno celoto. Zanima jo kombina-
cija med prijetnim, poznanim svetom in vznemirljivo tujino s 
svojimi eksotičnimi detajli. Ob pogovorih z zanimivimi osebami 
ali ob pogledu na kakšen posebno nenavaden, zanimiv ali lep 
obraz želi te obrazne poteze in doživetja prenesti na platno in 
jih prikazati tako, da jih bodo lahko občudovali tudi drugi. Takrat 
se njen slog nagiba k tradicionalnemu. Že od malih nog pa se 
vsake toliko časa potopi v lasten fantazijski svet, ki pronica v naš 
svet skozi dela, ki so v osnovi ilustrativna.

Izbrana dela so na ogled do 8. 5. 2022, vsak dan med 16. in 
20. uro. Dobrodošli v galeriji Melite Vovk na Ljubljanski cesti 4.

:::: Zavod za kulturo Bled
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Nova premiera na Bohinjski Beli
Gledališča belanskega nič ne ustavi in veselo ustvarjamo naprej. 
Pod taktirko naše dolgoletne režiserke Bernarde Gašperčič smo 
11. marca premierno uprizorili komedijo ameriškega dramatika 
Kena Ludwiga Sleparja v krilu, v prevodu Tine Mahkota. Sledile 
so še tri ponovitve na domačem odru. Odziv publike je bil odli-
čen. Prejeli smo številne čestitke in pohvale, kar nam daje veliko 
pozitivne energije za naslednje uprizoritve, pa čeprav ljubitelj-
sko igranje zahteva mnogo prostega časa in odrekanja.  

:::: Kulturno društvo Bohinjska Bela

KUD Kamot Zasip na območnem srečanju 
otroških gledaliških skupin JSKD v 
Radovljici

Po daljšem obdobju, ki ni bilo prijazno gledališkemu ustvarjanju, 
so tudi naši mladinci odšli v svet. Veselili smo se dneva, ko smo 
odšli na oder Linhartove dvorane na srečanje otroških gledaliških 
skupin. In gneče ni bilo. Prejšnja leta je bilo na srečanjih tudi 
do 15 gledaliških predstav, letošnje leto pa je bilo to število pre-
polovljeno. Zato je tako pomembno vztrajati in ustvarjati, delati 
in biti aktiven tudi takrat, ko ni najlažje. Naše poslanstvo je otro-
kom ponuditi možnost kreativnega preživljanja prostega časa. Kot 
mentorici sva bili z Lucijo Vidic ponosni na naš podmladek, ko 
vidiš, da na odru uživajo, da govorijo svojo zgodbo otroštva in so 
zvesti sebi. Vse to je plod dolgoletnega dela z otroki in na to smo 
v našem društvu ponosni. Gledališko predstavo Zapor za otroke 
smo zaigrali v zadnjih dveh mesecih tudi v Vrtcu Bled, v dvorani 
Kulturnega doma Zasip, predvsem pa se veselimo vseh prihajajo-
čih gostovanj in nabiranja novih, dragocenih izkušenj. 

:::: Meta Vodnjov, KUD Kamot Zasip

Pomladna dekoracija, lov na pirhe in velikonočna tradicija na 
Blejskem gradu

V Biotehničnem centru Naklo so se odzvali povabilu za spomla-
dansko okrasitev gradu, hkrati pa se po treh letih vrača izjemno 
priljubljena igrica lov na pirhe. 

S cvetno dekoracijo na Blejskem gradu bomo priklicali sveži-
no skupaj z bližnjim Biotehniškim centrom Naklo, ki kot izobra-
ževalna, raziskovalna in razvojna ustanova v ospredje postavlja 
občutek za naravo, skrb za pridelavo in predelavo zdrave hrane 
ter skrb za trajnost in urejeno okolje. Dijakom in študentom 
želijo posredovati čim več strokovnega znanja in praktičnih ve-
ščin, zato se povezujejo z lokalnim okoljem. Tako je center le-
tos sprejel pobudo zavoda in izziv, da bodo z aranžmaji dijakov 
pripeljali pomlad na Blejski grad. Zagotovo dijaki nimajo vsak 
dan priložnosti krasiti kulturnega in arhitekturnega spomenika 
državnega pomena in so postavljeni pred poseben projekt. Po 
dveh letih premora se na grad zopet vrača ena najbolj zabav-

nih iger za otroke, lov na pirhe. Na velikonočno nedeljo bomo 
po gradu skrili preko 100 lesenih velikonočnih jajc, otroci pa se 
bodo lahko preizkusili tudi v valicanju in sekanju pirhov. Letos 
k sodelovanju vabimo tudi starše, za vas bomo pripravili kar dve 
tekmovanji, v ribanju hrena in luščenju pirhov. Otroci, s seboj 
ne pozabite prinesti pirha za izmenjavo, na gradu se bo namreč 
nahajala košara, v katero boste lahko oddali svoj pirh in si zase 
izbrali novega. Lahko ga prav posebno okrasite, morda dodate 
celo kratko sporočilo, ki bo skupaj s pirhom potovalo na drugi 
konec Slovenije ali celo sveta!

Pomladna cvetlična dekoracija bo na ogled od 8. aprila do 15. 
maja, v odpiralnem času gradu. Vabljeni tudi na prireditev Lov 
na pirhe, ki bo v nedeljo, 17. aprila, ob 11. uri, zberemo se pri 
vodnjaku na spodnji terasi gradu. 

:::: Zavod za kulturo Bled
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Od Islandije do 
Slovenije 
Aprila in maja bo v Galeriji Stolp na Blej-
skem gradu gostoval akademski slikar 
Anton Michael Bader z razstavo Color-
scapes: od Islandije do Slovenije. 

Osrednje področje njegovega ustvarja-
nja predstavljajo slikarstvo, risba in grafi-
ka. Slogovno dela izhajajo iz fotorealizma 
sedemdesetih let prejšnjega stoletja kot 
tudi iz ekspresivnih kompozicij, v kate-
rih z uporabo barvnih kontrastov, čistih 
in ostrih robov, geometrijskih oblik in 
poenostavljenih dimenzij poudarja ravno 
površino platna. 

V preteklosti je deloval kot učitelj li-
kovnega pouka na različnih srednjih šo-
lah na Bavarskem, od leta 2018 pa živi in 
ustvarja v Sloveniji.

:::: Zavod za kulturo Bled

Rafael Podobnik:: Rodnoverska snovna kultura
Do 2. maja je v Infocentru Triglavska roža 
na Bledu na ogled fotografska razstava 
Rafaela Podobnika Rodnoverska snovna 
kultura. 

Rafael Podobnik (primarij, doktor 
dentalne medicine v pokoju) je starosta 
fotografske umetnosti na Slovenskem, 
vsekakor na območju Severne Primorske 
in celotnega alpskega prostora. Rojen je 
bil leta 1942 na Straži pri Cerknem, živi 
in deluje pa v Novi Gorici. Od leta 1958 
se ukvarja z izrazno fotografijo. Pridobil 
je naziva mojster fotografije Foto zveze 
Jugoslavije in diamantna ekscelenca prve 
stopnje Mednarodne zveze za fotografsko 
umetnost. Pripravil je preko 120 lastnih 
razstav in imel sprejeta dela na več kot 
900 skupinskih razstavah. Je dragocen 
fotografski mentor in selektor za prihaja-
joče generacije mladih fotografov. 

Razstava Rodnoverska snovna kultura, 
ki bo na ogled v Infocentru Triglavska 
roža Bled, pa ni le estetska fotografska 
razstava, saj se avtor z njo predstavlja kot 
raziskovalec snovne kulture rodnoverstva 
– pri tem pa mu je fotografija v veliko po-
moč.

Kot je zapisal poznavalec njegovega 
dela Žan Fratnik:

»Ker je veliko fotografiral zapuščene 
domačije, slapove in jame, ga je k sode-
lovanju povabil velezapisovalec stare vere 
Pavel Medvešček. Potreboval je fotografa, 
ki ga ne ustavijo zaraščene poti in zdrslji-
va brezpotja. Raziskovalec DNK rodoslov-
ja prof. dr. Anton Perdih ga je uvedel v 
staroselsko teorijo in ga tako rešil zapor 
preselitvene teorije izvora Slovencev. Je 
mož terena s fotografsko izostrenim vi-
dom in velik poznavalec snovne kulture 
domače vere.

Da se pojmovanje domače vere ne bi 
zlilo s pojmovanjem uvoženih in mnogo 
mlajših staroslovanskih verovanj, jo ime-
nuje rodna vera. Ceni tudi staro ime babja 
vera. Moti ga le, da bi bilo potrebno vedno 
znova razlagati, da gre za prasilo Babo 
in ne za ženske. Na razstavi Rodnoverska 
snovna kultura predstavlja kultna mesta, 
kultne kamne in sledove verovanja. Veči-
na razstavljenega je novost tako za laike 
kot strokovnjake. Njegovo največje od-
kritje je več kot 25 različnih sledov vero-
vanja. Z njimi potrjuje kultna mesta. Ko 

je izločil kultna mesta, ki jih obiskujejo 
novopečeni staroverci, je na večini ostalih 
našel sedanje sledove verovanja in tako 
dokazal, da rodna vera še živi.

Starosti, razširjenosti in trdoživosti ro-
dne vere si ne zna drugače razlagati, kot 
da smo Slovenci staroselci. Leta 2021 je 
pričel objavljati v Idrijskih razgledih. Prvi 
je bil udarni članek Od kod ime Triglav? 
V njem trdi, da sta trojnika rodnoverskih 
glav dala imeni Triglavu in Malemu Tri-
glavu. Srčno upa, da bodo raziskovalci, 
obujevalci starih ver, graditelji umetnih 
kultnih mest in uničevalci kultnih ka-
mnov spoznali, da rodna vera še živi, da 
je veliko narodno bogastvo ter da imajo 
rodnoverci ustavno pravico do nemotene-
ga verskega življenja. Rodnovercem se je 
1200-letno skrivanje vtisnilo v zavedno in 
nezavedno. Postalo je sestavni del vere. 
Zato ne pričakuje, da bodo stopili na pla-
no.«

Vabljeni na ogled razstave, ki odpira 
nove (čeprav starodavne), večini nevidne 
plasti prostora, v katerem živimo. 

:::: Ana Marija Kunstelj, javni zavod TNP

Počitniške delavnice
TNP med prvomajskimi počitnicami 
organizira počitniške delavnice, ki 
bodo potekale v Infocentru TNP, in 
sicer v četrtek, 28. 4., od 10. do 12. ure 
ter v Medgeneracijskem centru Bled v 
petek, 29. aprila, od 10. do 12. ure.  

:::: TNP
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Pustne norčije 

Pustovanje je slovenski običaj, ki preganja zimo in kliče po-
mlad. Z njim so povezani različni običaji, pustni plesi, sprevodi 
– skratka zabava, veselje in smeh. Ko si nadenemo masko, po-
stanemo vse, kar si želimo in tako domišljiji prepustimo prosto 

pot. Delam v skupini prvega starostnega obdobja, zato bi rada na 
tem mestu poudarila tudi primere otrok, ki si nikakor ne želijo 
nadeti pustnega kostuma. Pomembno je, da otroka ne silimo v 
preoblačenje, če si tega ne želi sam. Nekateri otroci se pri tem 
počutijo nelagodno, nekatere kostum utesnjuje, spet drugi pa si 
želijo dogajanje samo opazovati. Vsak otrok je individuum in to 
moramo spoštovati.  

Na pustni torek, ki je glavni pustni dan, smo si tudi v Vrtcu 
Bled nadeli različne maske. Ob glasbi smo peli in plesali, bili 
razposojeni in norčavi. V zares prijetnem vzdušju smo svojo 
norčavost ponesli po ulicah Bleda, kjer so glasno odganjanje 
zime spremljali tudi mali inštrumenti. Upamo, da smo bili pri 
odganjanju zime uspešni. 

Ker pa je pust masten okoli ust, smo se po kosilu posladkali 
še s slastnimi krofi. 

:::: Katarina Potočnik 

Pust na vasi
Krajane Bohinjske Bele je letos na pustno soboto in pustni torek 
obiskalo veliko pustnih šem. Uspešno so oživile običaj obiskova-
nja domov in preganjanja zime. 

Pustni torek pa so v vaškem jedru poživili tudi šolarji in otroci 
iz vrtca, oblečeni v pustne kostume. Za glasbeno spremljavo je 
s harmoniko poskrbel Franc Podjed, nekaj pustnega programa 
pa so pripravili tudi šolarji. Otroci iz vrtca so od začudenja kar 
obstali, saj je bilo zaradi korone večini to prvo pustno rajanje v 
njihovem življenju.

Upamo, da smo uspešno pregnali zimo in z njo tudi korono.

:::: Maja Poklukar, Vrtec Bled – enota Bohinjska Bela

Pei nas veselo je bilo
Na Podružnici Bohinjska Bela je vedno veselo. Dogajale so se 
nam zanimive stvari. Učence 5. razreda je obiskal naš knjižničar 
Andrej in jim v sliki in besedi približal življenje daljne Kitajske. 
Pokazal je veliko stvari, ki jih je prinesel s svojega popotovanja 
po Kitajski. Ogledali so si zanimive fotografije, denar, kipce 
Bude, knjige. Vse skupaj pa je začinil s prijetno kitajsko glasbo. 
Navdušil jih je kitajski zmaj, ki je veliko dobro bitje, za razliko od 
našega zmaja, ki je simbol vsega zlega. Odkrival jim je skrivnosti 
kitajske pisave in z zanimanjem so poslušali, ko je spregovoril v 
kitajščini. Naučil jih je napisati nekaj stavkov v kitajščini. Poka-
zal je tudi pravilno uporabo kitajskih palčk. Seveda so poskusili 
še sami in se pri tem nadvse zabavali. Andrejeva poučna pred-
stavitev je učence navdušila in kdo ve, mogoče pa jo tudi oni kdaj 
mahnejo na popotovanje po daljni Kitajski. 

Učenci 5. razreda so izdelali čudovite ladjice. Ladjice pa pluje-
jo po vodi in potrebno jih je bilo preskusiti. Odšli so do korita v 
vaškem jedru na Bohinjski Beli in ladjice spustili v vodo. Odlič-
no so se znašle v vodi. Toplo sonce, ladjice, veselje in počutili so 
se skoraj kot na morju. Učenci podaljšanega bivanja in učenci 
1. ter 2. razreda so se pridružili kreativnemu natečaju Spodbu-
jajmo prijateljstvo. Organizator natečaja  je društvo Sobivanje 
– društvo za trajnostni razvoj. Namen natečaja je otroke spod-
bujati k pozitivnemu razmišljanju o prijateljstvu, s poudarkom 
na razvijanju dobih odnosov z vrstniki. V podaljšanem bivanju 
so učenci izdelali  Hišo prijateljstva. Učenci so narisali sebe in 
zapisali dobro misel o prijateljstvu. Vsak učenec je našel svoj 
prostor v hiši, med prijatelji. Hiša ima tudi nabiralnik za pri-

jateljsko pošto. Nabiralnik je namenjen pismom in risbicam z 
lepimi sporočili za prijatelje. Učenci 1. in 2. razreda so izdelali 
»krog prijateljstva«. Učenci so narisali sami sebe. Z rokami so 
sklenili krog – krog skupine – kot simbol prijateljstva ter pove-
zanosti. V oblačke so zapisali čarobne besede prijateljstva. Tiste 
besede, ki pozitivno vplivajo na nas in nas povezujejo. Še naprej 
bomo srkali nova znanja, se družili s prijatelji in spodbujali do-
bre medsebojne odnose.

:::: Urša Beber, Podružnica Bohinjska Bela



Vzemi si čas za nas

Študentje treh višjih strokovnih šol – 
Višje strokovne šole za gostinstvo in tu-
rizem Maribor, Višje strokovne šole BIC 
Ljubljana in Višje strokovne šole za go-
stinstvo, velnes in turizem Bled – smo 
v študijskem letu 2021/2022 že drugič 
strnili moči v solidarnostnem projektu 
z naslovom Vzemi si čas za nas. Pri tem 
nadaljujemo uspešno pot povezovanja in 
sodelovanja na področju turizma. Skupaj 
smo močnejši in glasnejši. To je študent-
ski projekt, ki ga izvajamo pod mentor-
stvom naših predavateljev. 

Namen projekta Vzemi si čas za nas je 
ozavestiti širšo javnost o pomenu turistič-
nih delavcev, ki so v turizmu premalo iz-
postavljeni ter jim izkazati hvaležnost za 
njihovo nepogrešljivo delo v turizmu. Kot 
bodoči turistični delavci se skozi praktič-
na izobraževanja srečujemo s turistični-
mi delavci, ki se vsakodnevno trudijo ter 
skrbijo za goste. Vemo, kako pomembni 
so tudi ti turistični delavci za delovanje 
turizma v Sloveniji. Tem delavcem želi-

mo izreči javno zahvalo za njihovo delo, 
jim povedati, da niso nevidni ter jih opo-
mniti na njihovo vrednost v turizmu. 

Tako študentje že nekaj mesecev obi-
skujemo hotele, restavracije, muzeje in 
ostale turistične obrate in fotografiramo 
SKRITE delavce, tiste, ki so vsak dan v 
stiku z gosti. Njihove zgodbe že nekaj 
mesecev predstavljamo v obliki fotografij 
na družbenih omrežjih facebook in insta-
gram (facebook profil Vzemi si čas za nas, 
instagram profil vzemi.si.čas.za.nas). Nji-
hove fotografije in njihove zgodbe, ki so 
sedaj objavljene na družbenih omrežjih, 
bomo 13. 4. 2022 ob 13.00 razstavili na 
treh lokacijah, in sicer  v Mariboru, v Lju-
bljani in na Bledu. 

Na Bledu bo razstava fotografij skritih 
delavcev v turizmu potekala na Jezerski 
promenadi. Otvoritev razstave bo 13. apri-
la ob 13. uri. Razstava fotografij skritih de-
lavcev v turizmu bo na ogled do 23. aprila. 

:::: Nena Kovačič
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95 let Jerce Pogačar
Jerca Pogačar, po domače Govčeva Jerca, 
se je rodila 15. 3. 1927 v Zasipu pri Bledu. 
Njenega rojstva so bili po štirih starejših 
bratih zelo veseli, kasneje je dobila še dve 
sestri in brata. V družini je bilo osem 
otrok, življenje pa precej težko, saj ji je 2. 
svetovna vojna vzela dva brata. 

Kmalu po vojni, leta 1950, se je poro-
čila s Francem Pogačarjem in se po po-
roki odselila od doma. Najprej sta živela 
v Zgornjih Gorjah in Spodnjih Lazah pri 
Ulčarju, nato pa sta z velikim odrekanjem 
zgradila hišo na Zgornjih Lazah. Tam sta 
živela 17 let in v tem času sta se jima ro-
dila dva otroka, sin Jože in hčerka Ema. 

Po nekaj letih sta ponovno začela z gra-
dnjo hiše na Bledu, kamor sta se preselila 
v letu 1975. Po vseh selitvah je na koncu 

najbolj srečna v domači krajevni skupno-
sti. Še vedno zelo rada rešuje križanke, 
obdeluje vrt in preživlja čas z družino. 
Ima štiri vnuke in štiri pravnuke, ki ji bo-
gatijo življenje. 

Kljub res častitljivi starosti je zdrava 
in srečna v krogu svojih domačih, soro-
dnikov, sosedov in prijateljev. Letos si je 
najbolj želela, da se po petih letih, ko je 
praznovala 90 let, ponovno vsi zberejo, 
saj je v času korone pogrešala druženja. 
Organizirali so ji srečanje, na katerem se 
je vsem iskreno zahvalila za udeležbo in 
povedala, da je res vesela, ker se prav z 
vsemi tako dobro razume. 

Želimo ji obilo zdravja in naslednje 
praznovanje ob dopolnjeni 100-letnici!

:::: Društvo upokojencev Zasip

Kegljači na ledu uspešno 
zaključili sezono  
V letu koronske krize je bilo možnosti za 
nastopanje zelo malo, pa še te priložno-
sti so potekale pod strogimi omejitvami. 
V sosednji Avstriji so odpadla praktično 
vsa tekmovanja, zato smo se lahko udele-
žili le domačih tekem, začenši z nastopi v 
poletni ligi. Zastopani smo bili z dvema 
ekipama, osvojili smo drugo mesto. Na-
stopili smo tudi na turnirju v Ratečah in 
na Jezerskem. Za treniranje smo koristili 
ustrezne podlage na Jesenicah, saj na Ble-
du takšnih površin za letne treninge in 
morebitno organizacijo letnega turnirja 
žal nimamo. 

V zimskem obdobju je Zveza za ke-
gljanje na ledu organizirala tekmovanja 
za državno prvenstvo v vseh disciplinah. 
Naši tekmovalci so se odlično odrezali. V 
ekipni tekmi so zmagali v treh kolih in 
osvojili zlato kolajno. Še posebej nam bo 
v spominu ostalo drugo kolo, ki je poteka-
lo na Bledu, saj smo bili povsem nepre-
magljivi. Prav tako se je ekipa izkazala na 
ciljnem ekipnem tekmovanju, kjer smo 
z veliko razliko, 80 točk, premagali na-
sprotnike. Kot je že običajno, je naša tek-
movalka Valerija Štefelin zopet uspešno 
nastopala in v ciljnem tekmovanju osvo-
jila zlato kolajno. Za blejsko ekipo so na-
stopali Valerija Štefelin, Jaka Simnovčič, 
Zvonko Dovžan, Matjaž Erman, Tomaž 
Čufar in Jože Kosar.

Ob tej priliki se zahvaljujemo Infra-
strukturi Bled za vso pomoč in sodelova-
nje pri organizaciji in izvedbi državnega 
prvenstva na Bledu. 

Dva naša člana sta se udeležila tudi 
svetovnega prvenstva v Rittnu v Italiji in 
uspešno zastopala barve Slovenije. Vale-
rija Štefelin je bila z osvojenim osmim 
mestom zopet najboljša med našimi tek-
movalci. Temu je dodala še dve četrti me-
sti z ekipo. 

:::: Jože Kosar, predsednik društva
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POGREBNE STORITVE

NOVAK
Anton Novak d.o.o. 
Hraše 19,  Lesce
www.anton-novak.si

Sprejemamo naročila za sveče in suhe  
ikebane, žalne ikebane, šopke, poročne šopke in 

aranžmaje ter aranžiranje daril. 
Velika izbira sveč.

DEŽURNA SLUŽBA: 040 887 169, 041 655 987, 040 887 112

NOVO   NOVO   NOVO   NOVO

CVETLIČARNA NOVAK 
pri pokopališču na Bledu

prevozi in ureditev pokojnikov 
ter pokop z žalnim sprevodom

velika izbira krst in žar

ureditev vseh potrebnih dokumentov

organizacija in izvedba pogrebnih  
ceremonialov na pokopališčih v  
občinah Bled, Gorje, Radovljica in Bohinj.

Velikonočne delavnice
• Delavnica velikonočnih butar – beganc: 6. 4. 2022 ob 17.00, 

Dom krajanov Bohinjska Bela (spodnja dvorana). Prijave ob-
vezne na vanja.piber@td-bled.si.

• Delavnica krašenja pirhov: 12. 4. 2022 ob 17.00, dvorana Ga-
silskega doma Bled, Prešernova cesta 13. Prijave obvezne na 
vanja.piber@td-bled.si.

• Razstava pirhov – od 15. do 24. 4. 2022, Info center Triglavska 
roža Bled.

• Pirhanje, velikonočne igre s pirhi: 16. 4. 2022 ob 10.00, Info 
center Triglavska roža Bled (pred kavarno Triglavska roža).

:::: TD Bled

Poletna kartica Julijske Alpe:: Bled
Bled z območjem Julijskih Alp ponuja polno vznemirljivih do-
živetij, katere lahko ponudniki nastanitev s pomočjo digitalne 
kartice Julijske Alpe: Bled ponudite vašim gostom. Poletna karti-
ca gosta, ki bo veljavna med 15. 4. 2022 in 15. 11. 2022, bo vsem 
tistim, ki na Bledu bivajo tri dni ali več, ponujala vrsto ugodnosti 
na področju mobilnosti, znamenitosti, aktivnosti in gostinskih 
storitev. Celoten seznam ugodnosti bo objavljen na spletni stra-
ni bled.si pod zavihkom Nastanitve/Kartica Julijske Alpe: Bled 
v slovenski in angleški različici Kartico lahko izdajajo obstoje-
či partnerji Turizma Bled. Vse tiste, ki ste že sklenili pogodbo, 
prosimo, da nam potrdite sodelovanje tudi v prihajajoči poletni 
sezoni. Po prejemu potrditve vam bomo aktivirali možnost iz-
daje kartice v sistemu. Vse ponudnike nastanitev, ki še niso ob-
stoječi partnerji, toplo vabimo, da se najkasneje do 10. 4. 2022 
pridružijo partnerski shemi. Informacije o korakih za vključitev 
so objavljene na spletni strani bled.si pod zavihkom Informaci-
je/Poslovne strani/Novice. Kontaktna oseba za produkt "Kartica 
Julijske Alpe: Bled" je Mateja Vilman, mateja.vilman@visitbled.
si, 04 578 0507. 

:::: Turizem Bled

Konec zgodbe o avtomatizirani izposoji koles na 
Bledu
Podaljšani in vedno toplejši dnevi vse bolj vabijo na kolo. Pomlad 
smo v zadnjih štirih letih pozdravljali tudi z odprtjem sistema za 
avtomatizirano izposojo koles "Bled Green ways". S sistemom 
smo želeli prispevati k večji uporabi koles in zmanjševanju rabe 
osebnega vozila za krajše poti po občini. Letos ne. Zaradi dotra-
janosti sistema, slabe kvalitete koles, ki so izpostavljena vsem 
vremenskim razmeram, nesorazmernega ravnovesja med stro-
ški vzdrževanja in številom izposoj, zlorab sistema, pogostega 
vandalizma in okvar, neprilagojenosti sistema na potrebe upo-
rabnika zgodbo o avtomatizirani izposoji koles na Bledu zaklju-
čujemo. Slaba storitev kraju, kot je Bled, preprosto ne pristoji.

Kolesa, od katerih se poslavljamo, bodo v naslednjih dneh ob-
čanom na voljo za odkup po simboličnih cenah. Za podrobnejše 
informacije spremljajte novice na spletnem portalu MojaObči-
na.si, spletni strani občine in Turizma Bled.

:::: Občina Bled in Turizem Bled

Skrivnosti življenja po Riklijevo
V Sava Hotelih Bled so se odločili, da bodo marec in april v hote-
lu Rikli Balance posvetili Arnoldu Rikliju, ki je prepoznal zdra-
vilne učinke Riklijevega zdravljenja. V hotelu so zato pripravili 
posebne programe za premagovanje stresa in za sproščanje, kot 
so vodena športna animacija, jutranja in popoldanska vadba, in-
dividualne vodene vadbe za posameznika ter Riklijev dan v Živi. 

:::: RP
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Izdelki Kmetije Prnikar
Do kakšnega leta ali dveh nazaj je komaj kdo od slišal za dru-
žinsko kmetijo Prnikar iz Triglavskega narodnega parka, saj so 
svoje mlečne izdelke dobavljali večinoma le okoliškim hotelom, 
ker pa so jih ljudje vedno bolj spraševali, kje bi izdelke lahko do-
bili, so se odločili, da jih preizkusijo tudi v okoliških trgovinicah 
in kmečkih zadrugah in tako se je začel glas o kmetiji Prnikar 
vedno bolj širiti. Po pogovoru z Boštjanom, sinom gospodarja 
kmetije smo izvedeli, da  imajo na kmetiji  krave molznice, ki jih 
od aprila do novembra pasejo v okolici kmetije, saj se zavedajo 
dobrobita živali in s tem kakovosti mleka. Celotne količine pride-
lanega mleka ne porabijo za predelavo, ampak ga nekaj tudi od-
dajajo, kar pa jim pride prav, saj imajo tako zadostne količine, da 
lahko poskušajo z novimi izdelki, stremijo k vedno večji pestro-
sti kaj lahko ponudijo. Njihova posebnost so mladi siri, ki pred-
stavljajo dobršen del njihove ponudbe, saj imajo na voljo kar 10 
različnih okusov. Boštjan nam je zaupal, da ljudje ne vedo, kako 
vsestranski so mladi siri za uporabo. Mladi sir lahko uporabi-
mo pri narezkih, narezanega na kocke, v solati, pri peki raznih 
peciv, popečemo pa ga  tudi na žaru, saj se sir ne stopi. Zaupa 
nam tudi, da je drugi najbolj povpraševani izdelek pri njih do-
mača skuta, saj ima bolj poln okus, ki ni ne pretirano sladek in 
ne kisel, ter da so vsi njihovi izdelki narejeni iz pasteriziranega 
mleka, saj s tem naredimo bolj zdravju prijazne izdelke, hkrati 
pa podaljšamo rok uporabnosti.

Kaj vse vam lahko ponudijo, si lahko ogledate in okusite tudi 
na njihovem novem avtomatu z mlečnimi izdelki, ki so ga posta-
vili  ob Dino parku na krožišču med Lescam in Bledom, Boštjan 
dodaja, da so vedno veseli vsakršnih pripomb in mnenj, saj so 
tako izdelki lahko samo še boljši.
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Izdelava umetnih muh in vab za ribolov,  
vezalni material, organizacija ribolova

NOVO!
UREDIMO VSE POTREBNO ZA POGREB 

TUDI V OBČINAH GORJE IN BLED!

Uredimo vso potrebno dokumentacijo. 
Organiziramo prevoz pokojnika. 

Priskrbimo pogrebno opremo po vaši želji. 
Izdelamo trendne CVETLIČNE ARANŽMAJE. 
Poskrbimo za dekoracijo poslovilnih vežic. 

Organiziramo pogrebno slovesnost. 

Na voljo smo vam 24 ur na dan!

T: 041/ 963 - 031     

W: www.pogrebnasluzba-zvoncek.com

POGREBNA SLUŽBA 
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*Kuponi se ne seštevajo. Popust velja izključno za izdelke MCL.

KUPON APR I L 
2022

Sedež:
MCL Mesni center Luka d.o.o.,
Cesta Kokrškega odreda 26, 4294 Križe

Trgovine:

MCL Mesni center Luka d.o.o., Cesta 
Kokrškega odreda 26, 4249 Križe, 
tel.št. 040/294-444

SPB Mesnica Domžale, Ljubljanska cesta 82, 
1230 Domžale, tel.št. 01/72--98-474

Union center Bled, Ljubljanska cesta 11, 
4260 Bled, tel.št. 04/57-80-121

NA SVEŽE MESO

*Kuponi se ne seštevajo. Popust velja izključno za izdelke MCL.
Kupon velja v aprilu 2022    //    Za kupce MCL parkiranje brezplačno
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Oglasna Stran
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Kurilno olje
vrhunske kvalitete!

Kurilno olje
vrhunske kvalitete!

Naročila na 080 2341 in narocila@datris.si

Naročila na 080 2341 in narocila@datris.si
INTEGRAL AVTO d.o.o. Jesenice
Cesta maršala Tita 67, 4270 Jesenice
telefon: 04 / 58 33 372, 58 33 373
info@integral-avto.si, www.integral-avto.si

Poraba pri mešanem ciklu: 4,9–6,1 l/100 km. Emisije CO2: 111–138 g/km. Emisijska stopnja: EURO6DFULL. Emisija NOx: 0,0003–0,0222 g/km. 
Emisija trdnih delcev: 0,00–0,00016 g/km. Število delcev (x1011): 0,00–1,04. Vrednosti meritev porabe in emisij ustrezajo standardu meritev 
WLTP. Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Emisije onesnaževal zunanjega zraka 
iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam 
prizemnega ozona, delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov. Več informacij o ponudbi, nakupu in pogojih nakupa je na voljo na renault.si.  
Slika je simbolna. Renault Nissan Slovenija d.o.o., Dunajska 22, 1000 Ljubljana.

NOVI

RENAULT  
MEGANE  CONQUEST 
E-TECH  HIBRID
hibriden po naravi

www.renault.siRenault priporoča

avtohiša in njeno uradno ime
naslov trgovca

RENAULT CLIO LIMITED

www.renault.si

že za 

12.690 €*

paket zimskih pnevmatik
5 let podaljšanega jamstva**

*Navedena maloprodajna cena (MPC) je neobvezujoča priporočena cena in vključuje 22-odstotoni DDV in DMV. Cena velja za model Renault CLIO Limited SCe 65 in že vsebuje redni popust v 
višini 500 € ter dodatni popust v višini 400 €, ki velja ob nakupu z Renault Financiranjem. **Ob nakupu avtomobila z Renault Financiranjem kupec prejme subvencionirano obvezno in osnovno 
kasko zavarovanje za 99 €, podaljšano jamstvo (5 let ali 100.000 km, karkoli se zgodi prej) in vzdrževanje za motor po polovični ceni (5 let ali 100.000 km, karkoli se zgodi prej). Pogoj akcije je 
sklenitev finančne pogodbe z minimalno financirano vrednostjo 6.000 €, minimalnim trajanjem 36 mesecev z Renault Financiranjem. Ob nakupu vozila, ne glede na obliko financiranja, 
kupec prejme brezplačen paket zimskih pnevmatik. Poraba pri mešanem ciklu: 5,1 - 7,8 l/100 km. Emisije CO2: 116 - 136 g/ km. Emisijska stopnja: EURO6DFULL. Emisija NOx: 0,0115 - 0,0338. 
Vrednosti meritev porabe in emisij ustrezajo standardu meritev WLTP. Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Emisije onesnaževal 
zunanjega zraka iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona, delcev PM10 
in PM2,5 ter dušikovih oksidov. Več informacij o ponudbi, nakupu in pogojih nakupa je na voljo na renault.si. Slika je simbolna. Renault Nissan Slovenija d.o.o., Dunajska 22, 1000 Ljubljana. 
Slika je simbolična. Več informacij o ponudbi in pogojih nakupa je na voljo na renault.si. Renault Nissan Slovenija, d. o. o., Dunajska 22, 1511 Ljubljana. Pridržujemo si pravico do napak.
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RENAULT CLIO LIMITED

www.renault.si

že za 

12.690 €*

paket zimskih pnevmatik
5 let podaljšanega jamstva**

*Navedena maloprodajna cena (MPC) je neobvezujoča priporočena cena in vključuje 22-odstotoni DDV in DMV. Cena velja za model Renault CLIO Limited SCe 65 in že vsebuje redni popust v 
višini 500 € ter dodatni popust v višini 400 €, ki velja ob nakupu z Renault Financiranjem. **Ob nakupu avtomobila z Renault Financiranjem kupec prejme subvencionirano obvezno in osnovno 
kasko zavarovanje za 99 €, podaljšano jamstvo (5 let ali 100.000 km, karkoli se zgodi prej) in vzdrževanje za motor po polovični ceni (5 let ali 100.000 km, karkoli se zgodi prej). Pogoj akcije je 
sklenitev finančne pogodbe z minimalno financirano vrednostjo 6.000 €, minimalnim trajanjem 36 mesecev z Renault Financiranjem. Ob nakupu vozila, ne glede na obliko financiranja, 
kupec prejme brezplačen paket zimskih pnevmatik. Poraba pri mešanem ciklu: 5,1 - 7,8 l/100 km. Emisije CO2: 116 - 136 g/ km. Emisijska stopnja: EURO6DFULL. Emisija NOx: 0,0115 - 0,0338. 
Vrednosti meritev porabe in emisij ustrezajo standardu meritev WLTP. Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Emisije onesnaževal 
zunanjega zraka iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona, delcev PM10 
in PM2,5 ter dušikovih oksidov. Več informacij o ponudbi, nakupu in pogojih nakupa je na voljo na renault.si. Slika je simbolna. Renault Nissan Slovenija d.o.o., Dunajska 22, 1000 Ljubljana. 
Slika je simbolična. Več informacij o ponudbi in pogojih nakupa je na voljo na renault.si. Renault Nissan Slovenija, d. o. o., Dunajska 22, 1511 Ljubljana. Pridržujemo si pravico do napak.
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Jesenice, Finžgarjeva 2, Tel.: 04 58 33 330
Lesce, Hraška cesta 25, Tel.: 04 53 53 450

V tednu Črnega 
petka vsem kupcem 
podarimo še vinjeto 

2022

kamnoseštvo

VURNIK
• spomeniki, izdelovanje napisov
• okenske police, stopnice
• kuhinjski in kopalniški pulti

www.kamnosestvo-vurnik.si

Vurnik Franci s.p.
Gradiška pot 6a
4240 Radovljica
TEL: 041 423 161

preverite ponudbo na:



  Poraba v kombiniranem načinu vožnje po WLTP ciklu: od 1,0 do 6,6 l/100 km. Izpuh CO2: od 22 do  
150 g/ km. Emisijska stopnja: EURO 6. Vrednost specifične emisije dušikovih oksidov NOx: od 0,0215 do 0,0582 g/km. Emisije trdnih delcev: 
od 0,00025 do 0,00091 g/km. Število delcev: od 0,04 do 2,37. Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno 
segrevanje. Emisije onesnaževal zunanjega zraka iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo zlasti 
k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona, delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov.

peugeot.si

NOVI
PEUGEOT

308
Novi 3D i-Cockpit

Napredni varnostni sistemi
Bencin, dizel in priključni hibrid

IZJEMEN

AVTO PARTNER d.o.o., Cesta železarjev 27, 4270 Jesenice, tel. 04 583 66 60
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Učinkovita odprava celulita 
v Wellnessu Živa v Rikli Balance Hotelu
V Wellnessu Živa smo pripravili programe s katerimi vam pomagamo 
odpraviti celulit oz. izboljšati videz kože. Strokovno usposobljeni terapevti 
uporabljajo vrhunske kozmetične izdelke Kozmetike Afrodita.

Anticelulitni program 234 €
5 terapij
3x maderoterapija, 1x savna in lipo-
detox, 1x savna in obloga iz alg
(priporočamo največ eno terapijo na dan) 

Anticelulitni program 477 €
10 terapij
5x maderoterapija, 2x body wrapping, 
2x lipo-detox, 1x obloga iz alg
(priporočamo največ eno terapijo na dan)

Body wrapping  202 €
z anticelulitno kremo 
cimet & kofein
5 terapij 
(priporočamo terapijo vsak drugi dan)

Lipo-detox 279 €
5 terapij 
(priporočamo terapijo vsak drugi dan)

04 579 17 02 | ziva@sava.si | www.sava-hotels-resorts.com
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